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 סקירת מינויים ותפקידים חדשים ●
אושר בכפוף לתיקון בנושא המתנ"ס שיועבר לסופי על   –אישור פרוטוקול ישיבה קודמת  ○

 ידי יוסי דוד. 
מיועד לתפקיד מנכ"ל המועצה, בעל ניסיון רב בתפקידי ניהול   –הצגת אילן רפאלי  ○

 ותפעול. 
אילן רפאלי יפעל לשיפור השירות לתושבים, יצירת יחסי אמון ותקשורת טובה בין   ○

 היישובים, ויגרום לגאוות יחידה ושייכות למועצה. 
אילן רפאלי יבחן את התהליכים הפנימיים במועצה, יבנה תרשימי זרימה ויבדוק התאמת  ○

 תקציבים לתוכניות עבודה. 
 אילן רפאלי יתמקד במוכנות המועצה לתרחישי חירום.  ○
 תלווה את המועצה כפרויקטורית בעניין חינוך, קהילה ורווחה. –הצגת אסנת ספורטה  ○
אסנת ספורטה תסייע בהובלת שינויים ותכלול החינוך עם ממשקי קהילה, תרבות   ○

 וספורט. 
 ח' בבית הספר ובאירועים המתקיימים במועצה. -אסנת ספורטה תתמקד בשכבת ז' ○
יוסי דוד ציין שהתרשם מאסנת ספורטה ומהרעיונות שהעלתה לפתרון בעיות, במיוחד  ○

 ח'. -בנושא שכבות ז'
 עדכונים שוטפים ופעילויות מתוכננות  ●

הנשיא יבקר בברנר וייפגש עם משפחות שכולות   – 5.5-המשך ביקור הנשיא בברנר ב ○
 ותלמידי יב'. 

 חברי המליאה מתבקשים להגיע.   – 25.4-אירוע לזכר הנפגעים בברנר ב ○
תופעל בסיוע אסנת ספורטה, כיתת ותיקים תפעל כל יום  –תכנית ותיקים יוצאת לדרך   ○

 רביעי. 
ייפתח בצופים, כל יישוב באשכול ישלח שלושה   –קורס מנהיגות ותיקים של האשכול  ○

 נציגים. 
השתפר מאז כניסתה של דנה לתפקיד, יוקם פורום מוקד קבוע  –שיפור שירות במוקד  ○

 בראשות אילן רפאלי לשיפור המענה לתושבים. 
אושר תקן למנהל אגף חינוך ומנהל אגף שטח, המאפשר גיוס  –שינויים במשאבי אנוש  ○

 כוח אדם איכותי יותר. 
 עבודות ופרויקטים ביישובים ●

 החלו תיקוני שבר לאחר סיורים עם איתי, מצפון לדרום.   –עבודות ביישובים  ○
מכתב יצא לוועדים עם הסבר על סמכויות, תקצוב ונוהל לקבלת   –הרחבת תוכנית הגזם  ○

 כל יישוב יבחר איך לתכלל את נושא הגזם.  30.4כסף, עד 
החלה חלוקת פחים חדשים עם הטבעה של סמל המועצה ומדבקה    –חלוקת פחים חדשים  ○

 של הרחוב והבית. 
 נושאים להמשך טיפול ואישורים ●

 הוועדים נדרשים להעביר תוכנית גזם ותקציבים. ○
 יש להעביר רשימת חברי ועדת ביקורת, אחרת ימונה יועץ חיצוני ויוקזז לוועדים.  ○
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 החלו דיונים על מחזורים ופעילות מחזור, תצא הודעה לציבור על הסכמים חדשים.  ○
 הוצא צו מנהלי כנגד עגלת קפה ללא רישיון בבית חנן, וייצא צו נוסף בבית עובד.  ○
 תוצג חוות דעת כלכלית לגירעון במעונות צהרונים ושלוש חלופות להפעלה.  ○
 ההסכם עם ברנר אושר פה אחד, יוסי דוד יהיה נציג המועצה בברנר.  ○

 אישור הסכמים  ●
הסכם פשרה בגין חובות עבר של אסיה אושר ברוב קולות, כפוף להמשך הערבויות   ○

 בתקופת הבדק. 
 הסכם פלמחים אושר ברוב קולות, יתוקן ההסכם המקורי כך שישקף את המציאות.  ○

 
 סיכום: 

 המועצה אישרה את מינוי מנכ"ל ואת שכר הבכירים. 
 הושגו הסכמות פשרה בנוגע לחובות עבר של אסיה והסכם עם פארק פלמחים. 

ה לייצג את המועצ הוחלט על המשך שיתוף הפעולה עם תיכון ברנר ויוסי דוד ימשיך
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אוקיי, קודם כל נציג את הנוכחים ונשחרר אותם כדי שהם לא יהיו כאן יותר, לא להטריח    מירה בן ארי:

 אותם. לפני הכול רק אישור פרוטוקול, אישרנו את זה בהנהלה, את הצמצום של הפרוטוקול, יש ההתנגדות? 

 יש, אבל אני אשלח מחר לסופי תיקון לנושא של המתנ"ס, היא תתקן את זה. יוסי דוד:

אוקיי. אפשר? יופי. עכשיו אנחנו רוצים להציג את אילן רפאלי, יציג את עצמו כמובן, יש לכם    מירה בן ארי:

את קורות החיים. הוא מיועד למנכ"ל המועצה, נאחל לו בהצלחה. ארבעה חודשים אחרונים ניהלנו הרבה  

בת שהוא יכול  שיחות, גם סגן ראש המועצה וגם אחרים ועוד ועדות שנקבעו אותן, יועמ''ש ושות. אני חוש

 להציג את עצמו. 

 * מדברים יחד 

שנה במדינה   25-כ שירתיערב טוב לכולם. אילן רפאלי. מרכז בנס ציונה. סגן אלוף במילואים.  אילן רפאלי:

תפעול   תפקידי  ומטכ''ל.  פיקוד  חטיבה,  עתודה,  הקידום,  לרמת  שדה  ביחידות  לוגיסטיקה  קצין  ישראל. 

בשטח, יחידות מורכבות, חברון, ג'נין, זרועות ויחידות, אחרי תקופה די ארוכה בצבא פרשתי ובעצם בחמש  

ראשון לציון, זה בעצם סמנכ"ל תפעול    השנים האחרונות אני משמש כראש עניין איכות סביבה של עיריית

של העירייה. אחראי כל המשימות ופעילות התפעול של העירייה בכל ההיבטים של הניקיון, כולל האשפה,  

עובדים, מפעיל    350ינריה ועוד ועוד. אני מנהל כיום  גיזום, הגברה, מחזור, תחנות מעבר, קיימות, סביבה, וטר

של    350 תקציב  מנהל  וכלכלה    350קבלנים,  בלוגיסטיקה  ראשון  תואר  תארים.  שני  לי  יש  שקל.  מיליון 

ובמנהל. תואר שני, מנהל עסקים של אוניברסיטה בין גוריון. וזהו, נכנס לתפקיד הזה בתקווה וחרדת קודש  

אנ אמיתית.  שליחות  של  ותחושת  הראשונים  בשלבים  ממש  נמצא  אני  אז  מהיר  יחסית  בתהליך  נמצא  י 

היכרות עם המועצה ועם האגפים, עם המחלקות. ומה שאני יכול להגיד שהמטרה המרכזית של מירה כמובן  

ושלי כגורם מקצועי שיישם את המדיניות של ראשת המועצה זה לשפר את השירות של המועצה לתושבים  

ווה. מטרה באמת להפוך את, לגרום שיהיו יחסי אמון בין הישובים, עם כל הבעיות  בכל הישובים של גן ר

זה   בתוך  הדרך.  במהלך  מניח  אני  אכיר,  עוד  אני  חלק  הכרתי,  חלק  שמעתי,  כבר  חלק  המורכבות,  שיש, 

, כולל ההיבט  כן ארגון עובדים, לא ארגון עובדיםשבאמת תהיה תקשורת טובה מאוד בין הישובים, הוועדים,  

שהיא   מועצה  שיש  ותדעו  אמון  יחסי  יהיו  שאמרתי,  כמו  למועצה.  השם  בעזרת  אביא  שאני  המקצועי 
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סוג של גאוות יחידה, זה משהו שאני לוקח מהצבא,    שתהיהבשבילכם ואתכם. וגם מתוך הרעיון לגרום,  

כלומר גאוות יחידה של תושבי גן רווה, שייכות ורצון להשתייך לגן רווה כמועצה, יש כאן גוף שנקרא גן רווה  

ואינו ישוב ישוב ישוב. זה בגדול. עכשיו, כמו שאמרתי נמצא בשלבים הראשונים של ההיכרות. אני מניח  

 - ל התפקיד, אני אשתדל שזה כמה שיותר קצר, יהיו יותר, היבטים פנימייםשהחודשים הראשונים ש

 * מדברים יחד 

כמובן זה כמובן קצר מזה אבל המטרה היא באמת לעשות את ההיכרות הפנימית וללמוד את    אילן רפאלי:

כל התהליכים ולשפר אותם. זאת אומרת, לבחון את כל ההתנהלות של אגפי המחלקות, להבין את הבעלי  

פר  תפקידים, מי חסר, מי לא חסר, איזה בעל תפקידים צריך לשנות, להזיז, לתגבר וכדומה, מתוך מטרה לש

התקציבים   אם  לראות  טובה.  יותר  בצורה  שיעבדו  תהליכים  של  זרימה  תרשמי  לבנות  התהליכים,  את 

המועצה   של  השירות  של  באמת  היום  ניכרת  המערכת  איך  לראות  ובעצם  העבודה  תוכניות  את  תואמים 

גיע מתחום התפעול  ליישובים. אני מקבל החלטות מנהליות לגבי איך הדברים צריכים לקרות, אמנם אני מ

ניהול   ניהול, זאת אומרת יש לי יכולות  יותר, אבל בורכתי שבצבא התעסקתי בהרבה מאוד תחומים של 

מוכחות, בכל תחומים גם תחומים שלא התעסקתי בהם, כל מיני גוונים, אני יכול לתת דוגמאות, אבל נקווה  

כמובן של תפעול שאני שולט בהם,    םההיבטילהיכנס לזה בכל התחומים של גם מקומות חינוך, רווחה, כל  

ניהול תקציבים וכדומה וכדומה. זהו, אני מניח שאני אכיר אתכם דרך פגישות פרטניות שאני אשמח להגיע  

אליכם להכיר את הישובים, את המוסדות שלכם, את המועדים. מתעסק כמובן גם בנושא של החירום שלא  

 - פחות חשוב, גם נפגשתי עם קרן מפקד ה

 תודה על הדחייה.  מירה בן ארי:

רפאלי: ב   אילן  שאמרנו  התרגיל  של  הדברים  5.5-כן,  אחד  הולכים,  שאנחנו  חירום  של  תרגיל  גם  נעשה   .

שעתידים לבוא,  הראשונים שאני הולך להתעסק בהם זה לראות שאנחנו מוכנים במועצה, לתרחישי חירום  

 לאו דווקא ירי טילים ...  

 ביממה?  24-יותר מלך  יש  איילת קוך מורדוך:

 קשה ... למען האמת.  כן, לי רגיל לעבוד  אילן רפאלי:

 תה גר קרוב, זה בסדר.א שי כהן:
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גם בתפקיד הנוכחי, זה תפקיד שהוא מאוד, שמבין את ההיבטים של עיר,  אני גר בנס ציונה.    אילן רפאלי:

תושבים, של עיר חיה ונושמת, שמציעה לך עבודה נון סטופ. עבודה קשה ושעות ביממה זו לא    300,000של  

 בעיה גדולה. אם יש לכם שאלות או משהו שאתם רוצים לשמוע. 

 בהצלחה. בהצלחה. בהצלחה רבה. כולם:

טוב אילן אתה מוזמן להישאר אבל אם הלו''ז שלך דוחק אתה יכול, אז תודה רבה. הבאה    מירה בן ארי:

 שאנחנו נציג לכם זה אסנת ספורטה. 

 מתי הוא מתחיל?  יוסי דוד:

 מירה, מירה, שאילן לא יישב. רונית עובדיה:

 שתהיה את ההצבעה, הוא לא ישב.  מירה בן ארי:

 מתי אמור להתחיל? יוסי דוד:

... בסדר. האוטו פה. שנייה. עכשיו    מירה בן ארי: יתחיל  והוא מתקבל, הוא  ונקבל אותו. במידה  במידה 

הבאה שתציג אותה ואחר כך שניהם יצאו. דו אסנת ספורטה, גם תציג את עצמה, היא תציג את עצמה,  

כפרויקט אותנו  ללוות  מנהל אחד שאנחנו  ור אסנת ספורטה אמורה  שזה  ורווחה,  חינוך קהילה  בעניין  ית 

חושבים שזה צריך להיות כדי להוציא את הפרויקטים לפועל וכמובן תלווה את קרין עכשיו בשלב הזה. עד  

ההחלפה של מנהל האגף החדש, קיבלנו תחת ההון האנושי תכף שרי היא תסביר, מנהלי אגפים באישור  

דרגנו מבחינת משרד  ארגוני ששותכף נסביר את המבנה ה  ה, כל הכבוד שרי.משרד הפנים, אחרי מלחמה ארוכ

הפנים. יחד עם זאת, כרגע היא תלווה אותנו, תסייע בידינו, נכתוב את הדברים כמו שצריך, נטמיע את זה  

יותר טוב, גם לתוכניות החינוך בשנה הבאה, כדי לראות איך אנחנו עושים את הליווי המיטבי בפתיחת שנה.  

 אז אסנת. 

 אז תודה מירה, ... פעמיים כפי שהיה. אסנת ספורטה:

 אז נעמיק.  מירה בן ארי:

ספורטה: הייתי    אסנת  התדמית  תפקידי  בתפקידים,  ספורטה,  אסנת  מירה,  שאמרה  כמו  אז  לגמרי. 

סמנכ''לית עיריית חדרה. ... שם מנהל, חוק, חינוך, רווחה, אירועים, תרבות, ספורט וקהילה. בעצם העברנו  
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את העירייה למתכונת של העבודה באגפים נפרדים לעבודה מתוכללת ובגלל שגם הקמתי וגם ניהלתי אחר  

כך מעל שלוש וחצי שנים, לפני כן ניהלתי אגף החינוך העל יסודי בעיריית חולון, ועוד לפני זה הגעתי לתחום  

זה של הובלת שינויים, עיקר  שנים. אז ככה שהנושא ה  5של ניהול בית ספר, הקמתי וניהלתי בית ספר במשך  

הפעילות בעצם עשיתי במהלך השנים וגם בעצם כשאני מגיעה לעשות כאן זה להובלת שינויים. ופרויקטים  

שהם בעצם מתכללים את החינוך במובן הרחב שלו. חינוך עם ממשקי קהילה, תרבות, אירועים, ספורט. זה  

מעלים את זה קומה כדי שהחינוך לא יעבוד    בעצם חשיבה, איך אנחנו בעצם לוקחים את הקיים ובעצם

באופן מזוקף ונפרד משאר מה שקורה כאן. כבר היום התחלתי פגישות עבודה עם חלק מהאנשים, בעצם  

התחלתי, אני חושבת שעם יוסי, התחלתי כבר שבוע שעבר. וגם ביום שלישי. אני אהיה כאן יומיים, ראשון  

השנים האחרונות, עד לפני חצי שנה הייתי עוד חברת מועצה    6- ושלישי בימים ממוקדים שנעבוד. בנוסף, ב

ועסקתי בו לא מעט,   בעיר שאני גרה, בכפר סבא, אז גם הניסיון המוניציפלי הזה זה תחום שקרוב אליי 

פעלתי בוועדת החינוך שם, בוועדה לילדים ונוער בסיכון, וועדת תכנון ובנייה הייתי חברה ועוד ועדת ביקורת  

עדות, אז גם הפן הזה של ניהול מוניציפלי זה מה שאני מביאה איתי לתפקיד הזה. כן חשוב לי  ועוד כמה ו

לומר שיהיו דברים שאנחנו נעשה ממש מעכשיו לעכשיו, אני מבינה שיש צרכים שהם בוערים ואנחנו נעשה  

ת הספר,  ח' בבי-אותם ב, אז חשיבה ראשונה שקבעה ככה מהארבע פגישות הראשונות, התמקדות בשכבת ז'

אנחנו מוצאים שיש שם באמת צרכים מאוד מאוד ייחודיים, מצד אחד ופוטנציאל מצד שני, ויכול להיות  

ח' בתוך השמונה  - שאנחנו נחשוב רגע על איך אנחנו בעצם מגדירים מחדש את השכבת ביניים הזאת. של ז'

ועם משרד החינוך, כדי    שנתי. יש פה הרבה איזושהי חשיבה, גם לקראת פגישה ביום שלישי עם המפקחת

 - לחשוב איזה משאבים נוכל לקבל ואיך מוכן ל

 - שנתי  6-מהמקום של לחזק לא ממקום של כאילו להוציא את, להפוך את זה ל  עמיר שקרוב:

שנתי זה אירוע יותר מורכב ואין לך לאן להעביר אותם.    6-שנתי, להפוך את זה ל  8זה יישאר    אסנת ספורטה:

בתיכון מקבלים רק ... לפתוח המבנה הקיים ולעשות את השינוי. זה פרויקט אחד, עוד כמה שבועות שאנחנו  

ניכנס אליו, זה בכלל את כל האירועים, שמתקיימים במועצה, גם באירועי התרבות , גם באירוע  די מהר 

יישובים, אנחנו ממש צריכים לעשות אומדן שנתי של כל הפעילות של החינוך בקהילה. אלו ממש ככה דברים  

אחד    2 בכל  ההיגוי  צוותי  את  נקים  בקבוצות,  גם  בפרטני,  גם  איתכם  נפגש  אנחנו  אתם,  אבל  ראשונים, 

שנעשה. הראשונים  הדברים  ממש  ככה  זה  האלו.  נעבוד    מהפרויקטים  אנחנו  ראשונה,  שיחה  עשינו  כבר 

 בשותפות, בצמוד. זהו, ממש על קצה המזלג. זה מה שאני מביאה וזה מה שאנחנו התכוונו לעשות. 

 אפשר להוסיף רק?  יוסי דוד:

 בהחלט.  אסנת ספורטה:
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דוד: איך    יוסי  רעיונות  יחד, מעלים  שיושבים  שיחה באמת  כדי  ותוך  אוסנת  עם  נפגשתי  התרשמתי.  אני 

פותרים בעיות, אני הרגשתי שלדבר עם פרויקטורית שבאה לעשות באמת שינויים, היה לי קל לבוא ולהעלות  

ושהי יחידה  ח איך לעשות את זה איז- איתה רעיונות ואני מקווה כמו שאמרת, לפחות רעיון אחד שעלה, על ז

נפרדת בתוך בית הספר כיחידה הומוגנית, אבל גם נפרדת וחשבנו איך אפשר לעשות את זה ואני שמח שהיא  

לקחה את זה, ונירה נתנה את ברכתה להמשיך ולראות איך מיישמים את זה, כי צריכים להכין את השכבה  

חד שבית הספר רואה שהולכים לאיבוד שמה,  הזאת, צריכים להכין אותה לתיכון בצורה יותר טובה. אני כא

 ד', ואנחנו נתחיל להזיז. - והפרויקט הבא זה יהיה א'

 האם ועד בית ספר מעורב בה?  רמי עזריה:

 הוא הצביע על ... . מירה בן ארי:

 * מדברים יחד 

ח', אני חושבת שזה המקום לחזק את המעבר  -תודה. בהקשר הזה של דיברתם על ז'  איילת קוך מורדוך:

לתיכון, כלומר לייצר גם איזשהו ממשק עם ברנר ולייצר תוכנית מעברים, תיאום ציפיות ותוכניות עבודה  

 משותפות על מנת להביא את הילדים שלנו הכי טוב שאפשר לתיכון. 

גם מירה, העלו את הנקודה לנסות לראות איתם וזו חד משמעית אחת. אחד מהדברים    אסנת ספורטה:

 שאנחנו נעשה. 

הכוונה היא, ואין לי ילדים כרגע בבית ספר, יש לי נכדות, אנחנו רוצים להעלות את איכות הבית    רמי עזריה:

 ספר ואת רמת הבית ספר. זה המוטו לדעתי. 

 זה מה שהיא התבקשה לעשות.  מירה בן ארי:

 אתם גם חושבים על הבלתי פורמלי?  איתן חן:

ברור. ברור. זאת הסיבה שאני קצת פירטתי לגבי המנהל שהקמתי בחדרה. הרעיון הוא    אסנת ספורטה:

שעות ביממה. זה שאנחנו לחלק קוראים    24לקחת את הפורמלי והבלתי פורמלי, ובסופו של דבר זה תואם  

זו חלוקה טכנית. כל הרעיון הוא לייצר את   פורמלי, והמשכורת מגיעה ממקום אחד ולכן היא פורמלית, 

רצף הזה בסופו של דבר וגם להכניס את הבלתי פורמלי לשעות הבוקר. זאת עוד אחת הדרכים לחזק את  ה

 - הקשר. לייצר בתוך שעות הבוקר
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 אבל בשעות הבוקר הם בבית ספר. איתן חן:

זה מה שאנחנו עושים ככה, הם צופים, הבלתי פורמלי, מאיישים בבוקר. ברנר, התלמידים    מירה בן ארי:

, כאילו פורמלי, בלתי פורמלי,  הגמלאיםשלנו, נותנים שעות מחויבות אישית במסגרות שלנו. יש לנו כאן את  

 - הכל, זה לא משנה צופים, אם זה שמוץ

 לא לשכוח את השמוץ.  איתן חן:

 * מדברים יחד 

אחד, מלא בהצלחה ותודה בתור אמא לשלושה שבמסגרות. יש פה , באמת, את אחד המשאבים    הילה גרשון:

 - היותר יפים

 דיברנו גם על זה.  יוסי דוד:

 שלום, הילה מנהלת הפנימייה.  הילה גרשון:

 שהיא גם נציגה במליאה.  יוסי דוד:

וגם עובדת סוציאלית. אבל לא אחד, אני אגיד שזה ... זה מעניין כמועצה, אני אגיד שדווקא    הילה גרשון:

בכובע של אמא או התושבת זה כאילו, נגיד שיש איזה פער, אני חושבת הרבה פעמים במה שהקהילה חושבת  

מצוין. אני חושבת  על בית הספר, או מה יודעת, או מה כל אחד חושב שזה נכון, דיברו פה על איכות, אבל הוא  

שכן יש איזה מקום, לא אנחנו כנציגים, כי באמת אני חושבת שסתם, סוגיות של דבר שכרגע מעסיק את  

כיתה ב' זה בעצם הפלאפונים שכל הילדים כבר עם פלאפונים, הסעות, אזעקות, תכלס בגלל שהילדים ניצחו.  

ה של פרויקטורית, יש מקום אולי להוציא  אבל אני כן חושבת שדווקא עכשיו, שבמקום של המועצה או בכניס

 סקר או שאלון. 

 ... . בכלל תעשה שיחות עם כולכם ותשאלו את כל הדברים כי חינוך זה דבר שחולש של הכול.   מירה בן ארי:

ז'  גדי אופק: ח'.  -אני חושב שהדבר הכי חשוב שמה שיוסי אמר בהתחלה, להשלים את הפער של כיתות 

כשמגיעים לברנר, יש פער שם, זה מה שהבנתי, זה הדבר הכי חשוב קודם כל להתחיל עם זה שיהיה ממשק,  

 שהם לא יגיעו לשם, וההורים יצטרכו לתמוך בהם בשיעורים פרטים בשביל להשלים את הפער הזה. 

 * מדברים יחד 
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תודה רבה. עכשיו תצאו בחוץ. שנייה אחת, ואם רצו אתם כמובן מוזמנים לחזור. רונית מה    מירה בן ארי:

 אנחנו אמורים לאשר? 

 לאשר את אישור מנכל ושכר בכירים.  רונית עובדיה:

 אושר ע"י ועדת כשירות.    –. מינוי מנכ"ל 1 

שמעתם? אישור מנכל ושכר בחירים. אנחנו נדרשים לאשר את אישור מנכ''ל ושכר הבכירים    מירה בן ארי:

 כפי שהיה לפי תקציב. מאושר? מאושר. יופי, אפשר להכניס אותו? 

 אושר ע"י ועדת כשירות.   –החלטה: מליאת המועצה אישרה פה אחד את מינוי מנכ"ל 

 רגע, שאלה, היא לא צריכה אישור?  יוסי דוד:

כן, אתה צודק, אתה צודק. אני מסבירה, אפשר    מירה בן ארי: לא, היא לא צריכה אישור. רגע אבל כן, 

 לקרוא לו. שנייה. איזו? לא היא, זאת. היא פרויקטורית כמו איתי, שניהם באו מכפר סבא.

 אז הם יעבדו במקביל?  יוסי דוד:

קרין מסיימת את תפקידה בסוף מאי או סוף יוני, יש לנו פער עד תחילת שנה עד שמישהו    מירה בן ארי:

ללוות אותו. כרגע היא תלווה את הפרק הזמן הזה פלוס תוכנית משרד   יכנס צריך  וגם אם מישהו  יכנס 

 החינוך, פרויקט קהילה, חינוך ורווחה. להוציא לפועל את כל התוכניות האלה שיבוצעו בשנה הבאה. 

 ומה קורה אחרי שהיא עוזבת, קרין? יגייסו מישהו אחר?  רמי עזריה:

 לכם סקירה לזה. איפה אילן? אילן שלום מזל וברכה.   תהיהתכף  מירה בן ארי:

שעות? הכרתי גם את כל החבר'ה שלו שם, אז מעבר לזה שכולם פרגנו    4ישבתי איתו היום,    נתלי זליחה:

 ועפו עליו, הוא ממש מקצועי ואנחנו שמחים שהוא הצטרף לכוחותינו והוא גם יקל עלינו. 

 בקפה לא אמרת לנו ככה.  רמי עזריה:

 תודה על המילים הטובות.  אילן רפאלי:
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ברכה גם לרז ראש העיר, היה לו קשה מאוד לשחרר וביקשתי את הסכמתו ודיברנו הרבה    מירה בן ארי:

 - בראשון והוא אמר שהצלחנו מאוד שחבל לו שהוא עוזב אז אני מקווה

 * מדברים יחד 

  5.5-יאללה, מהר מאוד עדכונים ממש ממש קצרים, דקה ונמשיך בזה. המשך ביקור הנשיא ב  מירה בן ארי:

זה שי, אני אשמח אם תהיה, כי שם יש ביקור בעצם שהוא היה כאן בביקור, הוא לא הספיק לבקר בברנר,  

לות  זה משהו שהיה לנו מאוד חשוב שהוא יבקר בברנר, הוא יבקר בברנר ייפגש גם עם כל המשפחות השכו 

וגם עם תלמידי יב' שלנו. אז זה משהו אחד שחשוב לרשום את זה. לו''ז בסדר יום ייצא, כולכם מוזמנים  

 לקבלת פנים לכל הלו''ז, מי שרוצה בבקשה. 

 איפה התמונה שלנו שעשינו פה בכניסה?  רמי עזריה:

 - אני מחר אעביר לכם סופי תורג'מן:

 * מדברים יחד 

 תיזהרו, שומעים אתכם לפרוטוקול.  יוסי דוד:

בברנר, גם אירוע לזכר הנפגעים, אז חשוב שכולנו נכבד את המעמד    25.4הכול מוקלט. טוב,    מירה בן ארי:

ונגיע. תכנית ותיקים יוצאת לדרך, גם ספורטה גם תסייע בהפעלה של זה. זו כיתת ותיקים שהולכת לצאת  

נו את וזה יצא  כל יום רביעי, יש שלוש שעות, יש כבר תוכנית, יש הכל, יש תקצוב בקול קורא שהגשנו. קיבל 

 - לפועל. השיפור שירות המוקד, השתפר פלאים

 תוסיפי גם את העניין של קורס המנהיגות שיפתח פה.  יוסי דוד:

נכון, תציין בבקשה. כל הכבוד, יוסי לקח את הדברים של החינוך מהאשכול, תכף נדבר גם    מירה בן ארי:

 מה איציק לקח, לקח את זה מהאשכול, שנייה. 

חוץ מכיתה ותיקים, האשכול פותחת כאן קורס מנהיגות ותיקים של כל יישובי האשכול. כל יישוב    יוסי דוד:

פלוס,    60-האשכול שולח שלושה נציגים, לנו כבר יש שלוש נציגות שהקורס הזה מקבל מנהיגות בגילאי ה

בקהי לפעילות  פרויקטים  הקורס,  ליווי  כדי  תוך  פרויקטים  באיזשהו  ימשיכו  כנראה  גם  של  שהם  לה 

 הגמלאים האלה. זה ממומן על ידי הג'וינט למימון מלא וזה יהיה פה אצלנו בצופים. 
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 * מדברים יחד 

 יעל, רפפורט, לאה בכר ואביבה משיח, לא נתנה תשובה סופית.  יוסי דוד:

 היא נתנה, זה בסדר. מירה בן ארי:

 - תשובה סופית ויש שיחת זום מתאימה ו יוסי דוד:

 מעולה ותודה רבה יוסי על הטיפול. מירה בן ארי:

 ? 60? יעל רפפורט מעל  60יעל רפפורט מעל   שי כהן:

 . לא צריך, זה מי שרוצה.60היא תורמת לקהילת   מירה בן ארי:

 אין קשר בין המהות לגיל.  עמיר שקרוב:

 הן יהיו המפעילות והרכזות של התוכנית. בסדר? בהתנדבות מלאה ותודה רבה לשלושתן.  מירה בן ארי:

 . 60-לא, שנייה. התוכנית מתקיימת במסגרת פרויקט הרבה יותר גדול שנקרא אב איציק מידן:

 -בדיוק, מי שמייצג אותנו באשכול לכל דבר  מירה בן ארי:

 זה לא משנה. איציק מידן:

 רגע, אבל שנייה, תסביר את זה.  מירה בן ארי:

  60, קדימה. יש שתי רכזות בתוך האשכול שעוסקות, היום הרי הגישה אומרת שבעצם  60-אב  איציק מידן:

החדש וכך הלאה ולכן ישנן שתי מסגרות שעובדים עליהם קשה, אחת מהן נקראת הזדמנות מיטבית    40-זה ה

ם. אחד  , כל אחת מהן ישנה רכזת בפני עצמה ועושים כל מיני פרויקטים כאלה ואחרי60-והשנייה נקראת אב

, יש עוד הרבה פרויקטים שלאט לאט צצים ומגיעים גם אלינו. יש לנו  60-הפרויקטים שעושים במסגרת האב

פה איזה שהוא פרויקט, איזה שהוא קורס אחד שמפגש אחד מתארח פה. אחד מהם זה באמת הפרויקט  

אז אפשר לתת להם כלים שיכנסו  הזה שהמטרה היא בעצם שחבר'ה, מכיוון שיש להם תנאי וזמן ויכולות,  

 לתוך הקהילה וישפיעו הלאה. וישרישו את היכולות שלהן פנימה. זה המסגרת של הקורס הזה. 

 אני אשלח לכם את זה בקבוצה, את כל הקורס הזה, את התמצית שלו, ואז תקראו ותבינו.  יוסי דוד:
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בסדר, אז היה לנו חשוב גם באשכול, גם מבחינת מיקום, לשים אותנו על המפה, שהצטרפנו,   מירה בן ארי:

אנחנו   שאמרנו,  כפי  חשוב,  כי  האלה  לדברים  לחבור  מבחינת  וגם  שאפשר  כמה  אצלנו,  יהיו  שהדברים 

כיתת   מי ששאל את  תוכניות,  לעשות  רוצים  ואנחנו  ותיקים  גמלאים  לבין  צעירים  גמלאים  בין  מבדילים 

ותיקים, כיתת ותיקים זו תוכנית שתחת משרד לשוויון חברתי, קול קורא שהגשנו ויש תקצוב בעצם להפעיל  

.  12- ל  9כיתת ותיקים שזה כיתת לימוד לכל מיני תחומי דעת שונים. הם ילמדו פעם בשבוע ביום רביעי בין  

והם ילמדו בתכנית שעשינו    זו תוכנית שהגשנו בשיתוף עם בתי הספר. ועל כן הם יוכלו לקבל כיתת לימוד

, תקשור, הרצאות, יעשו פודקאסט של  מחשוב,  AIגם יחד עם תושבים שלנו וגם חברות ומורים בקהילה.  

בעצם הגמלאים שיספרו את הסיפור של המקום. וגם ילמדו לעשות פודקאסט אבל בעצם גם ישמרו לנו את  

ולהשתמש בכל הידע הזה תחת   הזיכרון שלהם ואת המורשת שנוכל אחר כך לעשות מזה ספרייה וללמד 

א מחכים לשנה הבאה, עושים פיילוט השנה, מעכשיו  החינוך שלנו. אז כל הדברים ביחד נכנסים כבר השנה, ל

עד סוף השנה. שנה הבאה ייכנס עוד יותר עם עוד הרחבה. זהו, עכשיו ככה. שיפור שירות במוקד השתפר  

 של העניין ולאור בכלל. אולי שרי תרחיב את זה? מאוד מאוד מאז שדנה נכנסה. לאור החשיבות 

אני רק לפני זה אני רוצה להגיד מילה על לנה. חייב להגיד כי בפורום הזה על מנת שידעו, אני חוויתי    שי כהן:

 - איתה, ראיתי דברים טובים, באמת באמת, אני מדבר עליי ואני מניח שכולם, כי באמת היא על זה

, היא יודעת לקחת את  24/7היא מפעילה, היא יודעת לקחת את זה, היא חיה ונושמת את זה   מירה בן ארי:

 התלונה עד הסוף להפעיל את איש הקצה ולחזור עם תוצאה.

וגם אם לא, אז היא פותרת איכשהו את העניין בלהגיע לאדם הנכון וכו' וכו', אפילו אם הוא לא,    שי כהן:

למשל אני מופעל על ידיה זה בסדר גמור, אני מבסוט מזה. אין בעיה, אני חושב שכולנו צריכים לעשות את  

 זה. תודה ללנה. 

אז לגבי ענייני המוקד אז באמת לנה נכנסה לעניינים ועושה המון, מעבר לתפקיד שלה היא עושה    שרי ארזי:

הרבה מעבר ומרגישים את זה. יש לנו שינויים במוקד, מנהל המוקד שלנו, אנחנו איתו בתהליך בשבוע הזה,  

במוקד שאנחנו    יהיה לנו תהליך שהוא קצת דיסקרטי אבל שתדעו שזה עומד על הפרק. יש לנו עוד עובדת

יודעת ומסתדרת בצורה   לנה  כי בעצם  ובעצם מניידים אותה בתוך המועצה.  נראה איך אנחנו מתייעלים 

עצמאית. אז זה ענייני המוקד. אתה רוצה שאני ארחיב במשאבי אנוש? אז ככה. שינויים במשאבי אנוש. אז 

בעיניי חצי מוצלחת, אני רוצה להגיע לשאיפה  קודם כל באמת סיימנו פגישה לפני החגים עם משרד הפנים.  

ולהצליח במאה אחוז, אז קיבלנו אישור למנהל אגף חינוך, ובעצם אנחנו עכשיו, אני ממש נלחמת ממשרד  

 הפנים, ככה עם הרפרנטית לקבל את התפקיד של מנהל אגף תרבות. 
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 -אבל מה כן קיבלנו? קיבלנו מנהל אגף חינוך מירה בן ארי:

 ומנהל אגף שטח.   שרי ארזי:

 - שזה דברים שלא מובנים מירה בן ארי:

 מה המשמעות?  יוסי דוד:

 - קודם כל, גם תקציב מירה בן ארי:

 לא רק תקציב, מבחינת כוח אדם זה נותן, הם לא היו בתקן?  יוסי דוד:

קודם כל, זה שני דברים. אחד, שבעצם יהיה מנהל אגף שמנהל מחלקה, שאפשר שיהיה לך    מירה בן ארי:

 גם מנהל מחלקה וגם מנהל אגף. דברים שלא היו קיימים.

 זאת אומרת מתחת למנהל אגף יהיה מנהל מחלקה?  יוסי דוד:

 אפשרי. ננצל רק אם יש אפשרות אחרת.  שרי ארזי:

 הבנתי את הרעיון, השאלה אם צריך גם וגם? יוסי דוד:

 - יש אפשרות   שרי ארזי:

 . ישהו יותר טוב מבחינת שכר ותקצובמ להעסיקקודם כל  מירה בן ארי:

כי היום אנחנו בתחרות מול הערים אז זה מאוד קשה. אבל שניה, לא רק העניין של השכר. אנחנו    שרי ארזי:

בתא תקינה וכדי לגייס את התקינה הרצויה אנחנו צריכים לעשות רמות. יש מנהל אגף, יש מנהל מחלקה,  

 - יש מנהלי מדורים. יש דברים שלא קיימים

 אבל בפועל זה לא חייב להתקיים.  יוסי דוד:

 - בפועל  שרי ארזי:

 במקום מנהל מחלקה נעסיק מנהל אגף.  מירה בן ארי:
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 ככה נגייס אנשים טובים.  שרי ארזי:

 נגייס וגם נשמר. נתלי זליחה:

 בלי אלף שעות זה וככה.  מירה בן ארי:

אנחנו סביב עיריות שהשכר הרבה יותר גבוה, בטח אתם יודעים ומכירים, ומאוד קשה לגייס כוח    שרי ארזי:

 אדם איכותי. 

 ויש תקצוב של משרד הפנים לעניין?  יוסי דוד:

 משרד הפנים, כמובן, אנחנו צמוד איתו.  שרי ארזי:

 לא, תקצוב, איך זה הולך מבחינת יחס?  יוסי דוד:

 כן, כן, אם הם מאשרים, זאת הייתה הבעיה. מירה בן ארי:

 אי אפשר לעשות כלום בלי אישור של משרד הפנים.  שרי ארזי:

שאלה, אם אנחנו הולכים להראות שם מנהל אגף, אז הבעיה היא מבחינה למשל בחינוך. הבעיה    יוסי דוד:

 שאין לנו איתם מענה תחומי. זאת אומרת, שאין לנו צעירים, שפה זו עיקר העבודה. 

יותר טוב ואז גם מנהל המחלקה יכול   להבנותרגע, רגע. ברגע שיש לנו מנהל אגף העץ גם יוכל    מירה בן ארי:

לעשות את התיק הצעירים, גמלאים, צעירים, נוער ובלתי פורמלי. זאת אומרת, יהיו לנו יותר אפשרויות  

להפיק את זה תחת אותו בעצם שהיום אף רכז לא יכול להיות ברבע אחוז משרה של צעירים שלא הצלחנו,  

 - של נוער 

 בהתאם לצורך, בהתאם לתהליך.  יוסי דוד:

 אם נשאר אגף, אם נשאר, מחלקה אחת שתחת אותו דבר שזה התרבות. עמיר שקרוב:

 את זה אנחנו ביקשנו וקיבלנו עדיין, אנחנו בשיח ונקבל.  מירה בן ארי:

 אנחנו נקבל, זה עניין של זמן.  שרי ארזי:
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 רק עניין של מלחמה וזמן.  מירה בן ארי:

 * מדברים יחד 

 התהליך מול משרד הפנים הוא מייגע. זה ידוע, אבל אנחנו אופטימיים. אנחנו נצליח, אני בטוחה.   שרי ארזי:

 ככל שתתעקשו.  יוסי דוד:

 אנחנו נתעקש.  שרי ארזי:

אנחנו נתעקש בצורה, עם נתונים. אני ניגשת עם נתונים, עם אקסלים, אני מראה להם בדיוק את    שרי ארזי:

 כוח האדם אצלנו. ואנחנו במיעוט של כוח אדם ואנחנו רוצים כוח אדם טוב ואיכותי ואנחנו חייבים את זה.

 לא רק זה, גם העניין של קושי בגיוס אנשים, זה המפתח של הבעיות לדעתי. המפתח לכל השאר.  יוסי דוד:

 לא מספיק רק לגייס, צריך לשמר אותם.  שרי ארזי:

 טוב, תודה רבה. מירה בן ארי:

אני אוסיף שנייה משהו לנושא של המוקד, כי אני מייצג את נושא המוקד ולמסד אחת לשבוע    אילן רפאלי:

 - פורום שקבוע של מנהלים

 גוסטבו הוא אחראי גם בתחום והוא חייב להצטרף. מירה בן ארי:

 - פעם בשבוע כן אילן רפאלי:

 לפחות, לא לא, את לא אומרת שזה לפחות תכלול של העניין, הוא המסייע בידנו.  מירה בן ארי:

, טנטטיבי אני אומר את זה, שקיים פורום מוקד נעבור על כל  8:30המטרה של כל יום שלישי    אילן רפאלי:

זאת אומרת, זמן תגובה וזמן מענה לכל פנייה, צריך לבנות, בגלל  ,  SLAהמשימות שפתוחות. להבנתי אין  

בנות גם  זה כל מה שהצגתי את עצמי, דיברתי על הנושא של נכיר את האגפים ואת המשימות ככה שנוכל ל

SLA    יותר נכון שלא, סתם נגדיר, דבר שהוא מופרך, שני ימי טיפול לתיקון מדרכה או שעה וחצי של טיפול

במנורת הרחוב. נגדיר את הדברים בצורה נכונה וכל זה תומך בדברים במכרז ובכלל יש מכרז לא תמיד יש  
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ולרכז משהו   והמטרה היא שבאמת לשפר כזאת את המענה לכל תושב  הנושא הזה  גם את  נבדוק  מכרז. 

 בצעדים ברורים לכל בעל תפקיד מקצועי במועצה. זהו, זה לגבי זה. 

תודה רבה. עבודות ביישובים, התחלנו לבצע עבודות ביישובים, תיקוני שבר, לאחר סיורים    מירה בן ארי:

וירד לדרום, חלק באמצע כבר התחיל. אבל   עם איתי, איתי כמובן מתכלל את הנושא וזה התחיל מצפון 

יישוב  אנחנו כרגע עושים לפי התוכנית שאמרנו ולפי מה שאישרנו כאן. אתם תוכלו לראות את זה כל אחד ב

הוועדים בכמה מישורים. אחד, הסברנו להם את   לכל  הוצאנו מכתב מסודר  שלו. הרחבת תוכנית הגזם, 

הסמכויות, עוד פעם חזרנו והגשנו מהם הסמכויות. שתיים, מה התקצוב שלהם בשוטף, מה התקצוב בתב''ר,  

וד ברור יהיה. ולעניין הגזם גם שעד  איך אפשר לקבל את זה, איך אפשר הנוהל לקבלת את הכסף, אז זה מא

כל יישוב צריך לבחור איך הוא רוצה לתכלל את נושא הגזם שלו. לאור ההצלחה הגדולה שבכפר    30.4-ה

 הנגיד אז בהחלט תודה ליוסי תודה, לאיציק ותודה לאיילת.

 - מירה, מה ששלחתי לך מייל להעלות את זה עכשיו, או שאתם רוצים לטפל בזה יוסי דוד:

 שנייה, אתה צודק, זה בסדר. מה שכתבתם הוא נכון.  מירה בן ארי:

 נכון?  יוסי דוד:

מה שכתבתם הוא נכון. רגע, רגע, אז מה שכן, ונחדד באמת. מה שבעצם אנחנו אישרנו, אושר    מירה בן ארי:

או   כסף  בשנה  לכם  יש  מתחשבים.  אנחנו  זמן  באיקס  פעם  בסוף  משנה,  לא  זה  לשנה,  הכול  סך  הסכום 

דיוק,  קילוגרם, תעשו מה שאתם רוצים. מי שרוצה לפנות לבד, מי שרוצה לפנות עם המועצה, מי שרוצה זה, ב

 זה מה יש. בסוף עושים התחשבנות, זה לא משנה. אנחנו לא נתחיל כל זה. גאליה מפנים לבד. 

 * מדברים יחד 

 אם את קובעת טונאז', כמה שזה עולה, עולה. אנחנו לא מתערבים. רמי עזריה:

 זה מה שהיא אומרת. יוסי דוד:

קבענו. אבל קבענו. נתנו גם את המפתח, מי שרוצה לפנות לבד. כתבנו גם כמה כסף זה, כמה    מירה בן ארי:

 זה מומר בכסף ולכן זה לא משנה איך תהיה ההתחשבנות.

 מירה, ביקשנו ממך ... המכתבים שיוצאים, ביקשנו שנהיה מכותבים. איילת קוך מורדוך:
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 אתם מכותבים. סופי תורג'מן:

 כן, קיבלנו.  יוסי דוד:

 מכותבים, כן, כן, מכותבים.  רמי עזריה:

אני אחדד את מה שהבנתי מנירה, אם המושב הולך לפנות לבד את הגזם, עם קבלן חיצוני, הסכום    יוסי דוד:

 שנאמר שם זה מה שהמושב יקבל. אם המועצה תפנה את זה לפי טונאז'. 

 אבל לא היה שם סכום. רמי עזריה:

 היה שם סכום. היה טונאז'.  יוסי דוד:

 * מדברים יחד 

 הסכום דיבר על החריגה מעבר לטון. היה סכום מעבר לטון.  נתלי זליחה:

 * מדברים יחד 

 ? 570או  600-ה יוסי דוד:

 בדיוק מה שיוסי כתב.  מירה בן ארי:

 מירה, זה יהיה בכל היישובים במכה אחת?  שי כהן:

 , נדרש כל יישוב לקבוע את מודל הגזם שלו למעט אלו ש, כפר הנגיד אני מקווה. 30.4- כן. עד ה  מירה בן ארי:

 אני מקווה שנעמוד בזה אצלנו.  עמיר שקרוב:

 אם לא תעמוד, אתה מודיע אחרי, זה לא משנה, זה שנתי, אנחנו לא עובדים על זה.  מירה בן ארי:

כהן: זה    שי  את  לשווק  גם  קל  שיהיה  כדי  הנגיד  בכפר  הפרויקט  של  ההצלחה  על  משהו  איזה  כתבתם 

 לתושבים? 
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אצלכם זה קורה בפועל. הפינוי מהרחובות. אצלכם זה קורה בפועל הפינוי מהרחובות, זה    מירה בן ארי:

 שכפר הנגיד עשו. אז זה ימשיך להיות ככה גם אצלכם. יהשינו בדיוק מה שבכפר הנגיד. זה  

 * מדברים יחד 

תושב לא צריך ללכת, מי שאין לו ויש לו את הקושי, מספיק, באנו לשרת את התושבים. זה    מירה בן ארי: 

יופי שזה קורה עכשיו, כולם פחדו שהכבישים   קורה בכל העולם. אין סיבה שזה לא יקרה אצלנו. ואיזה 

חרת  והתשתיות לא שעובדים ומפקחים אחרי הקבלן, הוא משאיר את זה גם נקי וגם לא חופר במדרכה כי א

 יהיה לו קנס. 

 אבל מירה, עכשיו מי שמוציא גזם, סבבה, אחד השתגע, הוציא חצי מטע שלו.  רמי עזריה:

בן ארי: יקר,    מירה  ואומרת תושב  לנה מתקשרת  ליד הבית.  היופי שרוצים  בדיוק לא  זה  לו.  נותנים  לא 

... שאתה נדרש, נא הכנס לחצר או קבל קנס. עם זאת, אחרי שכל יישוב ייבחר את הדבר,   3-הוצאת מעבר ל 

שנייה,  תצא הסברה עם סרטונים או מה שנחליט כאן לתושבים, ולהגיד להם, נא הקפידו פעם ראשונה, פעם  

 פעם שלישית זה כבר יהיה לא אזהרה אלא קנס, וזהו.

 - אני חייב לציין שאצלנו זה עבר מאוד מאוד  איציק מידן:

 אז תספר קצת על התהליך.  מירה בן ארי:

בסופו של דבר הציבור היה מאוד צמא לעובדה שהוא לא רוצה לסחוב, הוא רוצה להיות קרוב    איציק מידן:

לבתים. ההתלבטות הייתה איך אנחנו עושים את זה נכון, איך אנחנו לא מכבידים על מפני הגזם, כדי שלא  

בתים בהרחבות  יעשו לנו מיליון וחצי נקודות. ובסופו של דבר מול כל משק יש נקודת איסוף, מול רביעיית  

יש נקודת איסוף, ופחות או יותר זה מסתדר. עצם זה שאפשרנו את הנקודות האלה, זה לא הוסיף גזם, אלא  

זה הוריד גזם. המעצרות נסגרו בהוצאה כספית קטנה, כיסינו אותן ברשתות גדולות ומובטחות. היה, אצלנו  

טים מאירי עיניים, בכל מקום. המועצה  בוועד חשש מהמהלך הזה, היום הוא שמח כי זה עבר חלק, שמו של

הייתה שותפה בשילוט. יצרנו שלב הסברה של הכנה, לקראת התהליך הזה. הוצאנו הודעות מאוד ברורות  

ידע   שהוא  כדי  לציבור,  הודעה  של  הוצאה  זה  לפני  יומיים  יש  פינוי  כל  לפני  הפינויים.  של  הנושא  כל  על 

י, אז זה משני אחר הצהריים, היינו בטוחים שצריך אולי  שמפנים, שמותר לפנות ומי שמפנים זה בשליש

להפעיל פה סיבוב פיקוח כאלה ואחרים, אני חייב לציין שאין צורך בדבר הזה. החברה הקבלנית שמפנה  

עושה עבודה יוצאת מן התמר והסיבוב הראשון, מייק עשה את הסיבוב, כאשר בעצם וגם נזכיר ועברו על כל  

שאין לוודא  כדי  מטאטא    הנקודות  ממנו  לבקש  צריך  שהיה  עניין  שהוא  איזה  שם  היה  בעניין.  פספוסים 
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במקום מגרפה. הוא הביא את זה מהפעם השנייה, העסק תקין, תקין לחלוטין וזה עובד ממש מצויין. שלוש  

פעמים בחודש יש פינוי גזם, אין פעם אחת גושים. גם זה עובד אם ישנה תקלה בשוליים ואם יש צורך לפנות  

עצם העובדה שכרגע אין  למוקד להגיד, רגע, תחזרו, פספסתם פה נקודה שם נקודה, גם הדבר הזה קורה.  

לגורמי חוץ, להכניס לנו פסולת גזם מבחוץ, היא צמצמה את זה מאוד מאוד מאוד, הציבור גם יודע, אנחנו  

ערמות   בתוך  מגזם  חוץ  אחר,  דבר  שום  לערבב  או  גושית  פסולת  לזרום  לא  מבקשים  שאנחנו  מדגישים, 

אחוז עובד למעט עכשיו    99.9-ובסך הכל זה בהפסולת, יש לזה עלויות אחרות ואנחנו הולכים למועצה ירוקה  

ועכשיו אנחנו   גם הדבר הזה הסתדר.  בגלל אי ההבנה של כמה אנשים, אבל  בחג היו כמה תקלות קלות 

לקראת את המהלך הבא. המהלך הבא הוא בעצם עכשיו מול הפרויקטורית במועצה, לקראת הכנת שטח  

לעבור לנושא של ריסוק הגזם בשלב הבא, ואז הדבר  לאיסוף הגזם אצלנו בשטח. כדי שבעצם אנחנו נוכל  

 הזה ואז הדבר הזה גם יחסוך גם הוצאות וגם יאפשר. 

 אז זה רק בכפר הנגיד?  עמיר שקרוב:

 -לא, לא, לא. אנחנו כשטח נלך לכפר הנגיד. גאליה יש לה כבר שטח קיים ולצפוניים נייצר שטח   איציק מידן:

 - נראה לי שטח אחד שנותן מענה עמיר שקרוב:

 יהיה דרום, צפון, דרום. נדייק את זה. אילן מאוד בקיא בתחום, בואו.  מירה בן ארי:

מירב, יש לי שאלה לגבי הטונאז' של הוועד המקומי עצמו. הרי יש גינון של החצר של המושב,    רמי עזריה:

 לא של הפרטיים. אין לזה השלכה כמה טון בשנה, איך עושים את זה, מי ישלם על זה.

 הוועד. מה זאת אומרת?  מירה בן ארי:

 הגזם של הוועד.  רמי עזריה:

 יש סך הכול התחשבנות כללית ליישוב.  מירה בן ארי:

 הגזם הציבורי, הגזם ציבורי. הגזם הציבורי הוא לא שונה מהגזם הפרטי בסופו של דבר.  איציק מידן:

 יש סך הכל טונאז'.  מירה בן ארי:

 יש סך הכול טונאז'. אתה יש לך טונאז' כללי. איציק מידן:
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 תעמוד בתוך הטונאז' בסדר, תחרוג ממנו אז לא.  מירה בן ארי:

 - הטונאז' הכללי שנקבע רמי עזריה:

 - הוא כולל את הכל. מצידי תשים את מירה בן ארי:

 - רמי, אני לא רואה היום סיבה להגדיל את הכמויות הזאת איציק מידן:

 - אני לא אומר להגדיל, השאלה אם רמי עזריה:

 לא נגיע לזה. סביר להניח שלא נגיע.  מירה בן ארי:

 - יש אומדן של המשרד לאיכות הסביבה שקיבל, הם קבעו את איציק מידן:

 ממוצע. לפי זה איתי לקח וישב עם. בוא נתחיל.  מירה בן ארי:

 אז גם המושב צריך באיזושהי נקודה לאסוף את הגזם כאילו.  רמי עזריה:

הוא אוסף, מה שעשינו למושב איפה שהצבנו את המתחם פסולת גושית שהוא מתחם סגור וכך    איציק מידן:

יכול להיכנס, לא   הוא  ורק  והרק אחריו מכניס לשם רק את הגזם  גושית  נקי היום מפסולת  הלאה, הוא 

 - מישהו אחר

 ואז זה בסך הכל, אתה מתחשבן שנתית. יכול להיות חודש אחד יותר, חודש אחד פחות. מירה בן ארי:

 תוכל לשתף אותנו עם המכתב שהוצאתם לתושבים כדי ש?  שי כהן:

 שום בעיה.  איציק מידן:

כי תעבירו, יהיה לנו, שלא נמציא את הגלגל מחדש כבר, אם כתבת את הכל וזה ואם גם בנוסח    שי כהן:

 הודעה שאתה מוציא פעם ...

אני יכול להעביר את הכל. מה שכן, הכי פשוט, הכי פשוט לבקש מכל מזכיר של כל יישוב לקנות    איציק מידן:

 -למזכיר השני בשיתופי פעולה כאלה של מזכירים נורא נורא

 מסכים איתך, אנחנו נעזור להם.  שי כהן:
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 אנחנו נעביר את זה ביום, אנחנו נעביר את לחברי המליאה וליו"רים, כבר תקבלו את זה.  מירה בן ארי:

יש לי הצעה מירה, ברגע שהמועצה תפנה, אני מבקש כל חודש שיצא דיווח לכל יישוב כמה פינוי    יוסי דוד:

 כדי שיהיה לנו מעקב. 

 אנחנו לא. אנחנו עושים התחשבנות.  מירה בן ארי:

 אני לא מדברת על התחשבנות.  יוסי דוד:

 אז אני מסבירה לך.  מירה בן ארי:

 - אני לא מדבר על התחשבנות, אני מדבר על כמה טון, אני חותם יוסי דוד:

 אתה חותם, כן. בדיוק. ההתחשבנות היא רבעונית. לא נעשה כל חודש. מירה בן ארי:

 * מדברם יחד 

 - גאליה מפנים לבד. ישובים רגילים מפנים, אנחנו יודעים מה יש להם. גאליה זה מירה בן ארי:

 - אבל מירה יוסי דוד:

 - אתה יודע גם כמה משאיות יוצאות איציק מידן:

אבל מירה, בטונאז' החדש, היום פלמחים מקבלת פינוי אחד, משאית אחת. בטונאז' החדש יש    יוסי דוד:

 שתי משאיות. יש שתי משאיות שיעשו פינוי? 

הכל ייעשה בדיוק לפי זה יש גם חיצוני וגם פנימי. אנחנו צריכים לעמוד בזה. אז מכתב גזם    מירה בן ארי:

ליו"רים פלוס מליאה. אוקיי, זהו. עכשיו, רק כדי לסגור את הדיון הזה. שני דברים שהיישובים לא העבירו  

 והם צריכים להעביר. 

 רגע, דיברנו על גזם, היה צריך לדבר קצת על פחי האשפה.  איציק מידן:

הפחים, נכון אתה צודק. שנייה, אבל רגע, זה הבא בתור שיש לי, אני כן רוצה להגיד שאנחנו    מירה בן ארי:

כולם נדרשים, גם אם    30.4-. עדה 30.4-מדברים על המכתב שיצא לבחירה לוועדים שהם צריכים לבחור עד ה

ל שתיים,  גזם.  התוכנית  את  לעשות  אחד,  דברים.  לכמה  נדרשים  כולם  משנה,  לא  איחור,  הגיש  יהיה 
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תקציבים, לא הגישו. לפי בדיוק הסמכויות שהועברו אליהם, לפי תוכנית גזם ולפי התקציב השוטף והבלתי  

, הגיע הזמן שהם  1.12שוטף ובלתי רגיל שהעברנו להם. אז לא הגישו, צריכים להגיש, אנחנו עובדים על לפי  

סורק לא העבירו. זה חברי ועדת    יגישו, ביקשנו מהם גם. עוד דבר שנראה ביישובים כולל גאליה, פלמחים וגן

ביקורת. על פי המלצה של המבקרת, מי שלא יעביר, נצטרך למנות יועץ חיצוני ולקזז לוועדים וחבל, אז נא  

 העבירו.

 שנה. יש לנו ועדת ביקורת שנים.  200אבל לפלמחים יש ועדת ביקורת כבר  איתן חן:

 בסדר, אבל לא על הוועד המקומי.  מירה בן ארי:

 על הכול.  איתן חן:

 אנחנו מדברים רק על המקומי.  מירה בן ארי:

 * מדברים יחד 

בין שלושה לחמישה, בסדר? ונאשר. כולם הוציאו להם כתבי מינויים. ושנייה, רציתי לסגור    מירה בן ארי:

הנוספים   החברים  מי  תגיד  לאה  להוסיף,  לאישור,  הפורמלי  לחלק  עוברים  כרגע  אנחנו  הזה.  העניין  את 

 - שהצטרפו לוועדת הביקורת, אז יש לנו בכפר הנגיד הצטרף רמי דבורי. באירוס הצטרפו

יוסי    לאה מימון: גודא ובבית עובד יש שלושה מועמדים חדשים זילמה אבינתן,  עילי אשכנזי לוי ובנימין 

 למפל ופנינה שמעוני. 

בן ארי: ואני    מירה  יוצאו להם כספי מינוי  הנה,  להם כתבי מינוי, תודה. אז  ייצאו  רק לאשר, מאשרים, 

 מבקשת מכל אלה שאמרנו לעשות עכשיו לעניין הפחים, בבקשה.

עניין הפחים אני חוזר לכולם. התחיל חלוקת הפחים החדשים. עובד מאוד מאוד יפה. המחזה   איציק מידן:

נראה, מי שהסתובב ביישובים, נורא כיף לראות פחים שלמים. הם גם טיפה יותר גדולים ומכילים יותר, גם  

רחוב והבית  נוח, עדיין לידם נמצאים, מה שיש, יש על כל אחד מהם, הטבעה של סמל המועצה ומדבקה של ה

ויש עוד פרויקט שעשינו עם הרת"ג של עוד מדבקה נוספת של בעלי חיים בסביבות אדם ואיך להימנע מהם  

ועם כיתוב שם לסגור את המכסה ולכן שמנו את זה למעלה. מה שכן אסור כאן, היה לנו קצת שיח סביב  

ר'ה נותנים להם איזה נדבק ... והם מחליטים  העניין, איך לשים מה לשים, אחד רוצה אחד לא רוצה. אז החב

אם רוצים לשים או לא רוצים לשים. זה עבד יחסית מצוין בחלוקה, סך הכל באים ליישוב, השתדלנו גם  
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שהחלוקה תהיה, ביום שמיד מפונים פחי אשפה כדי שלא יצטרכו להעביר את הפסולת מפח לפח, יש קשר  

הפחים   את  לוקחים  לא  והם  לתושבים  נחמדים  נורא  שהם  העובדה  בעצם  כן,  מסוים,  קשר  יש  מסוים, 

 - ו שבורים. ולכן צריך פה להקפיד על נושא של לקיחת פחים שבורים כי בעצם אנחנו מחזיקים לעצמנ

 הוא התקשר אליי, הוא שאל אותי מי לקח, אמרתי לו תיקח.  עמיר שקרוב:

 לא לכולם.  איציק מידן:

 יש כאלה שמה שתשאיר לי את זה?  עמיר שקרוב:

 כן, ברור.  איציק מידן:

 * מדברים יחד 

 לא יהיה פחים שבורים ברחובות גן רווה, זהו נגמר.  מירה בן ארי:

 אנחנו הבנו שזה היה לפני החג, הלכו לקראת האנשים.  איציק מידן:

 כן, הלכו לקראת התושבים, יאספו את זה. אין יותר פחים שבורים.  מירה בן ארי:

 אבל את רובם הם כן אספו, הם כן החזירו, היו בודדים שביקשו.  סופי תורג'מן:

אז מה שכן, כאשר אמרנו דבר אחד, שבעצם הפחים השבורים הולכים לשתי מטרות. מטרה    איציק מידן:

אחת היא בעצם לפירוק לקצת חלקי חילוף שיישארו והדבר השני זה הולך בעצם לגריסה לחזרה למחזור  

יודע שכתוצאה מהעבודה שבעצם אנשים ראו אצל שכנים פחים   פלסטיק. אז כך שזה אחד. שתיים, אני 

 - אחריםכאלה ו

 יש לנו עוד?  מירה בן ארי:

 מה?  נתלי זליחה:

 מוזמן לנו עוד או יש במלאי?  מירה בן ארי:

 כן, יש במלאי.  איציק מידן:
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 כל מה שבנגלה הראשונה כבר הוזמן.  נתלי זליחה:

 * מדברים יחד 

 אפשר להזמין עוד פחים?  גוסטבו ליטמנוביץ:

 שנים.  5בטח, בטח.  שי כהן:

 * מדברים רחוק מהמקלט  

 ברגע שיש מסה של הזמנות, אנחנו עושים הזמנה ואז מביאים לו. ...   נתלי זליחה:

 * מדברים יחד 

 על האחד אבל.   יתישארזהו, הוא אומר מי שהזמין אפשר לספק לו, אין בעיה. אם יש לך במלאי, אל    שי כהן:

 מירה.  עמיר שקרוב:

 כן, רשמתי. רשמתי, רשמתי.  מירה בן ארי:

 לגבי המשימות שמתבצעות ביישובים, מה עם הנושא של סימון, מעברי חצייה, כבישים.  עמיר שקרוב:

בוא נתגבר על זה אחרי שעתיים היום, באמת הכול יוצא לדרך. גם נתנו לנו, משרד התחבורה,    מירה בן ארי:

אלף שקל גם שלא מימשנו, בסוף נתנו לנו עוד, יש לנו כמה    70אז אני מעדכנת. כן, נתנו לנו עוד תקציב, עוד  

 - ים כאלה שנלחמים ולא משחררים-70

 * התפרצויות 

בן ארי: יילך    מירה  זה  זה, אני אסביר. תקשיבו  רגע. אני אסביר. אני אסביר. היה חמץ עכשיו  תקשיבו, 

במקביל לפרויקטים שיש. ברגע שעושים פרויקט או משהו אז ייצבעו ביחד. לא יצבעו ואז יפרקו מדרכות  

ם כל  ויעשו. אז זה בסדר עדיפות עם זה, אני מקווה שבחודשיים הקרובים תראו את כל היישובים כבר ע

 - הסימונים והדברים. יש לנו עוד כמה דברים שאני רוצה לאשר, יש לנו ועדת תמרור בימים הקרובים

מידן: אחת    איציק  נקודה  ועוד  הסביבה  איכות  עניין  את  לסגור  רק  רוצה  אני  מירה  מאוד    שבעינירגע 

משמעותית. דיברנו בנושא של מחזורים, פעילות מחזור וכך הלאה. דיברתי עם איתי ואיתי עכשיו הרבה  
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מאוד, איתי ישב הרבה על ההסכמים שחלקם הולכים להסתיים וצריך לפתוח אותם מחדש, הסכמים מול  

', וגם זה כנראה נפתר, הסכם  26תמיר שאין לנו של פחים כתומים שאנחנו בעצם היינו רק מתוארכים עד סוף  

פר חודשים  בנושא הזה של מחזור האלקטרוניקה. מה שקרה זה כאילו עומד להתחיל להתרחש בעוד מס

בודדים, חודשיים שלושה, אבל יש המון פניות של הציבור. לכן מה שהייתי מבקש, אם אפשר, כבר עכשיו  

להוציא הודעה לציבור שמכינה את הציבור לעובדים שאנחנו עובדים עליו, זה יקרה בחודשים הקרובים  

 - וכבר יש הסכמים וזה ייצא חודשים הקרובים 

 לא הוצאנו את זה?  מירה בן ארי:

 * מדברים יחד 

 טוב, אנחנו ננסח את זה ביחד. טוב.  מירה בן ארי:

 כן, חודשיים אנחנו מתחילים לבנות עוד. איציק מידן:

 מה, ואז יהיה פחים כתומים גם? ואז יהיה פחים כתומים או שזה יותר מאוחר? שי כהן:

 אלקטרוניקה, היום יש חביות אצלי מלאה עד לפה שאין מי שייקח אותה כי היא פשטה רגל.  איתן חן:

אותו דבר הבקבוקים גם. לקחנו את זה למעלה. אנחנו מפנים מכל היישובים את כל מה שלא    מירה בן ארי:

 - מפנים. לקחנו גם מגאליה

 בקבוקים הפסיקו לפנות?  יוסי דוד:

 פשוט לקחנו עם הכלוב ביחד. ראיתי מתחילים למלא את זה בשטויות.  מירה בן ארי:

 * מדברים יחד 

אני מבקשת תרשום את הכל ללנה והיא מעבירה לאיתי, בסדר? וגם אתה. מה שיש ולא זה    מירה בן ארי:

אין. נגמרו כל הדברים האלה, צריך לסגור אותם. אבל זה מה שאנחנו עושים, באים לוקחים כלוב וזה, אם  

 - נשאר עוד 

 * מדברים יחד 
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 - מעדכנת אתכם רק שתדעו שיצא  מירה בן ארי:

 ... שי כהן:

 שמה?  מירה בן ארי:

 - שתוך חודשיים יסיימו את הכול? כל הנושא של הצביעת שי כהן:

 אני לא יודעת אם יסיימו אבל, נעשה מה שאפשר. מירה בן ארי:

 איפה זה עומד? לא הבנתי מירה.  דודי קימלוב:

לא, זה עכשיו בביצוע מול הפרויקטים ורציתי עוד ועדת תמרור כי היו עוד כמה דברים קטנים    מירה בן ארי:

 ביחד. 

 - יש עדיפות מאוד גבוהה, גם בגלל התקצוב  נתלי זליחה:

 יש עדיפות מאוד גבוהה, כן לעשות את זה.  מירה בן ארי:

 - איתי יודע נתלי זליחה:

 * מדברים יחד 

היה לכם גם באירוס עוד כמה דברים, ביקשנו לעשת את זה יחד. אנחנו מאשרים בוועדת    מירה בן ארי:

תמרור. לקח עד עכשיו ייקח עוד שבוע שבועיים וייגמר. זהו. אני מעדכנת אתכם על צו מנהלי שהוצאנו כנגד  

 עגלת קפה שלא היה לה רישיון והיו הרבה תלונות וגם יש מצב מנהלי נגד עוד מקום אחר.

 רגע, צו מנהלי הוצע על ידינו או על ידי?  שי כהן:

 על ידי המועצה. איפה הוא? בבית חנן?  יוסי דוד:

 אחד בבית חנן ואחד ייצא עכשיו בבית עובד. צריך בכלל לקיים דיון, זה לא יהיה היום.  מירה בן ארי:

 כי אנשים עושים את זה במרכז המושב, זה מפריע לתושבים.  רמי עזריה:
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ולכן אישרנו את התקנות כפי שאישרנו, שהיישוב צריך לאשר ואם היישוב יחליט שהוא לא    מירה בן ארי:

 רוצה עגלות קפה בתוכו, זה החלטה של היישוב. 

 אם הוא רוצה, הוא צריך להגיד גם איפה לשים אותו, שזה מקובל על כולם. גדי אופק:

 - אנחנו יכולים בדברים שלנו מירה בן ארי:

 למשל בפלמחים, זה מאוד מפריע.  גדי אופק:

 * מדברים יחד 

בבוקר, נגמרו לי האישורים,    7-אני אגיד לכם מה אני אומר לכולם. מתקשרים אליי ביום שישי ב  איתן חן:

נגמרו לי האישורים. הרי בפלמחים אתה לא יכול להכניס כמה אורחים שאתה רוצה. יש לך שלושה אורחים. 

 ם. זה עגלה סטטית. אתה תבחר מי ייכנס. ההורים שלך, אחותך ויש את ה ... בשבת עכשיו כבר אין לו אישורי

זה לא עגלה, זה בית קפה. יש באמת הבדל מבחינת רישוי לבית קפה שמגיש את האישורים    מירה בן ארי:

 כמו שצריך לבין עגלה שהיא אומרת משהו אחר. 

 * מדברים יחד 

אנחנו בבדיקה כלכלית חייבים ליוסי ולכולכם תשובה לבדיקה הכלכלית לגירעון שיש לנו    מירה בן ארי:

 כחצי מיליון שקל, אנחנו שוב נראה לכם את זה כחוות דעת כלכלית, בהחלט. 

 בהפעלת המעונות. יוסי ג'ברי:

מעונות צהרונים. אנחנו מדברים על זה, ואנחנו נציג בפניכם את המודל ואת בדיוק את המצב,    מירה בן ארי:

פעלה על ידי מכרז של זכיין ולהפעלה על ידי המתנ"ס, כל אחד  הואת שלושת החלופות להפעלה עצמית, ל

 - עלות תועלת, נתלי זה

 איך זה מתקדם יום העבודה השמירה? רמי עזריה:

מתקדם. בדיוק, מתקדם. זה כבר עלה למשרד הפנים לאישור בזמן שיא ובאמת תודה לנתלי    מירה בן ארי:

על כל העבודה שעשית, באמת יישר כח. וכמובן זה יהיה, אני לא יודעת אם זה יהיה בספטמבר ואיך ומה,  

ת אומרת  אבל קודם כל שאנחנו נחליט מה אנחנו רוצים, גם אם נפעיל לבד ואז המתנ''ס ייכנס בנעלינו, זא
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אנחנו זה מתנ"ס, צריכים לחשוב על כל ההיבטים, לראות קודם כל את העניין הכלכלי, לראות גם מה השווי  

  3,000שקל בחודש וגובים לדוגמה   8,000שוק בעצם שהיום אנחנו לא יכולים גם עם העלות תועלת שלנו, יש  

קודם כל אנחנו צריכים להגיד    ב' של מנהל עסקים.- כאן בכל האזור, זה לא ריאלי. בסוף השוק מכריע, זה א'

מה אנחנו מציעים, זה לא יעזור לנו אם נגיע לזה זה ואז נקבל החלטה להפעיל, לא להפעיל, מה להוציא, איך  

להפעיל. את כל הדברים אם זה יידון בישיבה הבאה, נעביר לכם את הכל במסודר, כרגע אנחנו עדיין בוחנים  

 את העניין ונציג את הכל בפניכם.

שני דברים בקשר לזה. אחד, התחבר לי למה שאמרת, אני מהתאריכים שהיא עוזבת, צריך    הילה גרשמן:

 -להבין מי מפעיל את הקיץ ואיך בונים אותו. מי לוקחת את

 כל הדברים היא תנהל את זה.  מירה בן ארי:

כי עכשיו מתחילות, כולם מתנהלים לקראת הקיץ בהפסקה אחרת. וגם אני אגיד על אחד    הילה גרשמן:

נגיד שזה אחד האתגרים זה שהיישובים התחילו   האתגרים באמת, הצהרונים, יש צהרונים בבית הספר, 

 להתארגן עצמאית ואז כאילו אנחנו כמקורות מפרקים את הצהרון של הבית ספר שלנו.

 לא הבנתי.  מירה בן ארי:

היום יש הרי את הצהרון שמפעילים את הלפני, ביסודי. נכון? עכשיו, מה שקרה זה שבכל    הילה גרשמן:

 הישובים יש כמה צהרונים עצמאיים. 

 אני לא מכירה. מירה בן ארי:

 נגיד מכיתה.  הילה גרשמן:

 לא מכירה.  מירה בן ארי:

 -אז יש רשימה  הילה גרשמן:

 פרטי, את מדברת על פרטי? בטח שיש. בגאליה יש פרטי.  רמי עזריה:

 גן?  מירה בן ארי:

 יש צהרון תחליף לבית ספר.  4-1-מ הילה גרשמן:
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 - של בית ספר, מה שאילנות מירה בן ארי:

 נכון, אילנות. אז היום המתחרים של זה זה היישובים הקימו בתוך עצמם. הילה גרשמן:

 מעולה. תחרות זה דבר מאוד טוב.  מירה בן ארי:

 אז מה את בעצם אומרת? שאין מספיק נרשמים? נתלי זליחה:

 - כן הילה גרשמן:

לא בעיה שלנו, מפעיל חיצוני. בעיה שלו. אם הוא לא אטרקטיבי מספיק אז הוא לא יהיה.    מירה בן ארי:

 ואנחנו נשקול את זה אחר כך בזכות שלו. תודה על ההערה.

 -אני לא כל כך מסכים כי בפלמחים יש צהרון ויש פעילות והפעילות מתחשבת איתן חן:

 פלמחים זה ארץ אחרת. אם עוד לא הפנמת את זה.  מירה בן ארי:

 לא, אני נגיד סתם. הילה גרשמן:

 אין לנו, בישובים אחרים את זה, אין לנו. אנחנו לא מבינים אפילו על מה אתה מדבר.  מירה בן ארי:

 אתם חיים בגן עדן אתם, אתה מדבר על הגיהנום? גדי אופק:

 בוא תראה את הגיהנום, להגיע שעה וחצי לוקח להגיע הביתה.  איתן חן:

 בסדר, פעם בשנה יש לכם את זה. גדי אופק:

 * מדברים יחד 

שנה הבאה יהיו בצהרון בפלמחים    אפרופו בלי זה אני אגיד אחד הדברים שאני הילדות שלי,  הילה גרשמן:

 אליהם, פשוט אני צריכה עוד שעה וחצי להחזיר אותן הביתה.  וייסעויעלו להסעה,  

 בחמש.  איתן חן:

 יש פה, פה, יותר קרוב. יוסי דוד:
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 אין, הילדים לא הולכים, פירקו את זה.  הילה גרשמן:

 * מדברים יחד 

אני אגיד לך משהו, אני אומרת לכם כאן וזה מוקלט ומתועד, הלוואי ולא צריך להפעיל את    מירה בן ארי:

 זה כי זה עולה לנו עם מאות גרעוניים ואנחנו לא יכולים לכסות, כאילו, אנחנו גובים את המקסימום. 

 מירה, אבל אפשר, למשל ג', יש מעט תוכנית ...  יוסי דוד:

. זה מאוד מעניין כי החוגים שלנו עובדים,  הצהרוניםברור שיבוא יום. א', ב', אני אגיד שסגירת    הילה גרשמן:

אנחנו בין המועצות היחידות באזור שהחוגים שלנו עובדים עד שעת צהרון. זאת אומרת אני משלמת לצהרון  

והילדים שלי הולכים תוך כדי ארבע פעמים בשבוע לחוג. שאתה, באים לוקחים אותם מהצהרון ומחזירים  

 - אותם לצהרון

 זה צריך לעלות לסימולציה.  נתלי זליחה:

 * מדברים יחד 

 הבעיה היא שאת מעלה את השעות, אז ההורים יצטרכו לאסוף. ההורים של המועצה.  הילה גרשמן:

 נראה לי שיש קצת הסעות לחוגים אבל כן צריך לאחד אותם. שכולם יוכלו.  נתלי זליחה:

 * שיח מחוץ לפרוטוקול 

 . אישור הסכם הפעלת תיכון ברנר בהשתתפות המועצה החתום ע"י ברנר וגדרות. 3 

, הובא בפניכם.  םברנר. הסכחבר'ה, אנחנו נשאר לנו רק עוד שני דברים להצביע ואני זה.    מירה בן ארי:

אנחנו רוצים להמשיך את המסורת עם ברנר, יוסי דוד יהיה הנציג שלנו בברנר, אנחנו רוצים שיהיה, בהחלט,  

  1,000בהחלט. וכל העניין הזה זה בעצם להסדיר את כל היחסים עם ברנר. אנחנו משלמים היום תוספת של  

בל כרגע אנחנו רוצים להמשיך להסדיר את  שקל לתלמיד. יכול להיות שנעשה חשיבה על העתיד איך ומה א

הדברים. היחסים היו מאוד טובים, אנחנו בשיתוף פעולה מלא וגם לתוכניות וזה הוועד המנהל שקבענו.  

כם. שני ראשי המועצות האחרות כבר חתמו  רציתי להביא את זה למליאה, שיהיה את האישור שלכם להס

 על זה. ולכן תהיה הצבעה. מוסכם? תודה. 
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החלטה: מליאת המועצה אישרה פה אחד את הסכם הפעלת תיכון ברנר בהשתתפות המועצה החתום  

 ע"י ברנר וגדרות.  

 חומר יצורף בהקדם.    –. אישור הסכם פשרה בגין חובות עבר 2 

בעניין אחר, אנחנו מדברים על אישור פשרה בגין חובות עבר של אסיה. אני אסביר למי שלא    מירה בן ארי:

 היה אבל מאוד מאוד בקצרה. רונית כאן אם צריך שאלות, בסדר?

 תבדקי רק שרונית לא נרדמה. יוסי דוד:

 * מדברים יחד 

 דיברנו על אסיה, היה לנו דרישה לתשלום מבא כח אסיה. כרטסת שעומדת על כמה, נתלי?  מירה בן ארי:

הם דורשים מיליון וחצי סך הכל, מיליון וחצי אבל זה לא הכל מאושר על ידי המפקח. אז זה    נתלי זליחה:

 פחות או יותר מה שפתוח מולם לפי משכ"ל. 

לסילוק סופי ומוחלט, אנחנו מציעים את הסכם הפשרה שהצענו. יש את הסכום המדויק,    מירה בן ארי:

 אפשר להקריא אותו לפרוטוקול. 

 הם מוכנים אליו?  יוסי דוד:

ארי: בן  הבדק    מירה  זה שהערבויות בתקופת  על  עומדים  אנחנו  היחיד שבעצם  הדבר  כן,  עקרונית  כרגע 

 - יימשכו, אם הם לא יסכימו לא נחתום על זה, זה כפוף רק לזה, זה התנאי שלנו. אנחנו מעבירים את זה

 שזה ייכנס בהסכם. יוסי דוד:

 זה חלק מההסכם. מירה בן ארי:

 זה לא כתוב בהסכם. יוסי דוד:

 - רונית מירה בן ארי:

 -רונית צריך לדבר שזה שייך להסכם. אני חושב שזה צריך להיות כתוב בהסכם יוסי דוד:
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 אין בעיות, טיפלנו בזה. רונית יש משהו לחדד? מירה בן ארי:

אני שלחתי לכם חוות דעת בכתב הנושא הזה שציינתי את כל הסיבות בעיני לאשר את הסכם    רונית עובדיה:

הזה. אני חשוב לי להגיד לכם כאן, שבמוטב הדברים שאני רוצה להיום, יש לנו בעיה קשה לעמוד מאחורי  

על   שחתם  המועצה  מטעם  שהיה  מפקח  לו  יש  עבודות.  שביצע  קבלן  פה  יש  שהכתבנו.  דרישות  מיני  כל 

העבודות אלה, המפקח כבר לא עובד עם המועצה, מהנדס המועצה שהיה כבר לא פה. מוטי שפיקח ואישר  

את העבודות, וגם רובן המבצע גם כבר לא ראש המועצה. זה פחות או יותר מילה שלו מול אנשים אצלנו  

יצע שיש לו איזשהו חתום  שכבר לא עובדים, אז יהיה לנו נורא קשה להכחיש את עצם העבודות שהוא ב

בעניין הזה. מצד שני, יש לנו טענות כנגד חלק מהעבודות, כנגד חלק מהעבודות. גם בעניין הזה, עמיר וקנקון,  

ניסינו לחדד את זה קודם. עד היום אין לנו עכשיו איזשהו גורם מוסמך שאמר הסעיף הזה והזה של העבודה  

ישר את העבודות. מצד שני, בהתנהלות של הקבלן מול משכ"ל,  לא נמצא כמו שצריך. ההפך, יש לנו מפקח שא

היה צריך כל פעם שיגדילו לו, את הסכומים, הוא לא דאג שיחתמו על תו של התחלת עבודה כמו שצריך,  

ניואנסים כאלה שאנחנו פוסקים כנגדו   למרות שהוא ביצע את העבודה וקיבלנו את העבודה, יש כל מיני 

מן שעבר מאז שהיינו צריך לשלם לו, גורר פניות למועצה. שזה גם משהו שחשוב  ובאופן כללי גם בפרק הז

לנו. אז אני חושבת שההסכם, שהגיעו אליו היום שהוא אף אחד לא מקבל את עמדת דעתו, הוא הסכם קביל,  

 ושימו לב למה שאמרתי, אני מנסה להתקדם איתו. 

רונית, אני עדיין חושב שכן צריך לציין את זה שצריכה להישאר הערבות והוא צריך לעמוד    עמיר שקרוב:

שציין את הליקויים שיש    שלעמירבה. אני לא מקבל את האמירה, אני בכל אופן, איך אומרים, את הדו"ח  

בעבודה שלו, במסירה שלו. שהוא מציין, הגיש דו''ח מסודר, שאת אומרת את פוסלת אותו. לעומת זאת,  

אנחנו כאילו ככה בהינף יד, מקבלים את מה שקנקון חתם לו, שקנקון העיפו אותו מפה. ואני לא יודע איך  

ועל כל הבעיות שהוא גרם לנו. כן, אז אני חושב    זה שאנחנו עד עכשיו עוד לא תבענו אותו על כל הכשלים 

ובתוך הסכם הפשרה הזה עדיין אלא אם   שכן, אתם עשיתם את העבודה המקצועית והגעתם להסכם פשרה

כן אנחנו אומרים שאנחנו, ברור לנו שאנחנו לא נתבע אותו והערבות הזו זה סתם כאילו משהו בשביל להגיד  

ולא נעשה את השימוש. אבל אם כן נעשה בו שימוש, כן צריך להיות כתוב ואני כן חושב שצריך לחלק כסף  

ית לא  זה  שלו.  בעבודה  ליקויים  יש  במיליוני שקלים.  אם  במיליוני שקלים,  עבודות  פה  כן שקבלן שעשה 

 ומפקח שאישר לו עבודות בלא יודע מאה וכמה וככה אנחנו עוברים על זה לסדר היום. 

רגע, רגע, אחד אחד, שנייה, שנייה. אין שום דבר של עמיר וגם שביקשתי מעמיר, שנייה, שנייה,    מירה בן ארי:

 רגע. אחד אחד. אני רוצה התייחסות יועמשית. 
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עובדיה: לגרוע מהטענות שיש    רונית  כדי  הזה  יש תהליך מפורש שאומר שאין בהסכם  כל בהסכם  קודם 

במועצה בהתאם להסכם, ויש ערבויות בדק שמוחזקות במשכן, ויש תקופת הבדק שהוא צריך לעמוד בה,  

י  ואנחנו לא מביאים למועצה להעלות טענות נגד הקבלן. עכשיו, ביחס לדו''ח של עמיר, אני לא יודעת ..., אנ

אמרתי לך שאני רק יועצת משפטית ואני לא מהנדסת או לא שום דבר, אבל אם אני צריכה ללכת עם הדוח  

הזה לבית המשפט, עם כל הכבוד לדוח של עמיר, אין פה קורלציה בין עבודה שרק התבקשה לבצע לבין ייפוי  

וד עמוד תאורה, זה לא אומר שביקשו  שעמיר עמד עליו. זה שעמיר כותב בדוח שלו, היה צריך להתקין ע 

להתקין עמוד תאורה ולא התקינו. שנייה, אני רק אסיים. כל הדברים האלה באמת קרו בתקופה שבה מירה  

לא הייתה וכל הדברים המקצועיים שנעשים היום לא היו. יש לנו מפקח שאישר שאסיה ביצעו את העבודות  

ב שהיה צריך עוד עמוד חשמל או שהיה צריך עוד קולטן  שהוא אמר להם לבצע. אז זה שעמיר אחר כך כות

 - או משהו כזה, זה לא אומר שזה היה בדרישה מהסיעה וזה לא אומר שאסיה לא ביצעו את מה שאנחנו 

 - אבל אם היה ניכוי עמיר שקרוב:

 שנייה, שנייה. עמיר, אפשר להוסיף מילה?  דודי קימלוב:

 אתה אומר, אלה הסעיפים שהיה צריכים לבצע והם לא ביצעו אותם. רונית עובדיה:

רונית, רונית, על הדברים האלה, שציינת קולטן, עמוד וזה, אני לא, בוודאי שאני לא מדבר על    עמיר שקרוב:

זה. אם זה לא היה בתכולת העבודה שלו והוא לא נדרש לבצע את זה, אני גם לא יכול לדרוש ממנו לבצע את  

אשלם על זה, טעות  זה. אם אני טעיתי במפרט שהגדרתי לו, מה צריך לעשות ואני פספסתי? טעות שלי, אני 

שלי, אני לא בכלל מבקש ממנו. אבל דברים שהוא ביצע, ואחרי איזשהו פרק זמן לא בוצעו כראוי, מבחינתי  

זה תקופת הבדק וכן לקבלן יש אחריות על המסירה במשך אותה באותו פרק זמן. ועל הליקויים האלה אני  

, עוד משפט אחד ברשותך. וככל שאת בסופו  מדבר. עוד משפט, עוד משפט אחד ברשותך. רגע, רונית, רונית

של דבר כיועצת משפטית שאמורה להכין את חוות הדעת ואיתה בסופו של דבר גם ללכת להסכם פשרה, אם  

הדו"ח שהגיש לך מייל, לטעמך, את לא יכולה ללכת עם זה לבית משפט, חד משמעית מקבל את זה אבל את  

ך חוות דעת אחרת אם זה תקין או לא תקין. כאילו אנחנו  צריכה מנגד לקבל, לבקש מהנדס אחר שיגיש ל

 - שנה שאני לא יודע אם אני ניגש בכלל  20-הולך ל 

 - עמיר, מה שאתה מבקש, יש את זה בהסכם יוסי דוד:

 קורא לליקוי למשהו שלא בוצע. הואפעם. זה לא,   200הוא שלח את זה  מירה בן ארי:

 * מדברים יחד 
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ארי: בן  ההסכם.    מירה  את  לחדד  צריכים  אנחנו  אולי  שנייה,  היחיד.  הדבר  זה  מחדדת.  אני  רגע,  שנייה 

בסעיף   יש  היחידה,  בסעיף  6השאלה  אנחנו  נשארת  6, חבר'ה,  תקופת הבדק  שכתוב שבעצם הערבויות,   ,

ות  ובתקופת הבדק יש גם את הערבויות, נכון? זה בעצם נותן לנו אחר כך, אנחנו נמצה, כל דבר שנוכל למצ 

 נגד הקבלן הזה. נקודה. אם נצליח נצליח, לא נצליח לא נצליח, זה הכל. 

חברים, שנייה. אני כנציג הציבור פה שאמון על הקופה הציבורית ואנחנו כולנו באותה סירה    דודי קימלוב:

 בעצם, לי קשה להרים יד בעד הסכם בעצם שאומר, אני נותן יד בעצם לרשלנות של קבלן. 

 לא, לא, לא, לא, לא, לא, לא.  מירה בן ארי:

 תנו לי רגע, זו ראייתי, תקנו אותי אם אני טועה.  דודי קימלוב:

 אז אני אתקן אותך. הרשלנות לא של הקבלן.  מירה בן ארי:

 של מי? חברים, תקשיבו, אני שלחתי לכם עכשיו, שלחתי עכשיו, איילת, נו באמת.  דודי קימלוב:

 לתביעה משפטית שיושבת לנו על הצוואר. איילת קוך מורדוך:

 גדי, אמרתי לך לשבת לידו.  מירה בן ארי:

אני רוצה לשמוע את כל התשובות. אז אני אומר, שלחתי לכם עכשיו סתם צילום, את הפרויקט    דודי קימלוב:

שהוא עשה אצלנו, בסדר? זה פרויקט ואני מניח שיש יותר, עמיר, אפשר רגע? יוסי. זה לא מכובד. קיצר, מה  

 - ורך הדיון שיש לנושאני יכול להגיד זה ככה. אני מניח שיש הרבה פרויקטים באירוס, אני שומע את זה כל א

שניה, אני רוצה להסביר. דודי, אני אסביר ויועמשית תחדד עם נתלי. יש דרישת תשלום של    מירה בן ארי:

כמיליון וחצי שקלים נגדנו על ידי אסיה. בהסכם שהיה ובתכנית שבוצעה ואושרה על ידי גורם מוסמך כזה  

 או אחר במועצה. היום אם הולכים לבית משפט, רונית? 

 - אין לנו  רונית עובדיה:

 אין לנו קייס, הלאה. בסדר?  מירה בן ארי:

 רונית, אפשר לשמוע? אבל שנייה, אתם רונית? תנו לי לשמוע, את רונית בקול רם.  דודי קימלוב:
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 רונית, תסבירי להם מה, רונית?  מירה בן ארי:

אני אסביר. יש עבודות שהקבלן נדרש לבצע על פי הנוהל של משכ"ל. ויש אישור של מפקח    רונית עובדיה:

מטעם המועצה שהקבלן ביצע את העבודות האלה. כשהקבלן שולח דרישת תשלום עבור העבודות האלה, ...  

 אישור של המפקח. אין שום סיבה שבעולם או בית המשפט יגיד שהמועצה לא צריכה לשלם

 את ראית מה שלחתי בוואטסאפ? ראית?  דודי קימלוב:

 שנייה, זה משהו אחר, תכף אני אתייחס לזה. כי אני רוצה להתייחס על זה.  מירה בן ארי:

 * מדברים יחד 

שנייה, אני אחדד את זה, קודם כל הבנת באיזה מטרייה אנחנו עומדים? רגע, ביקשת תשובה   מירה בן ארי:

 - יש יועמשית

 אבל, זה לא עובד ככה בחיים.  דודי קימלוב:

עובדיה: בבית    רונית  שלכם  והסיכונים  הסיכומים  בעניין  משפטית  דעת  חוות  היא  שלי  הדעת  חוות  כל 

המשפט. זו לא חוות דעת מקצועית או אישית לגבי תיק העבודות. בשביל זה אם המועצה רוצה לטפל בעניין  

 הזה, היא צריכה לקחת מפקח או גורם הנדסי אחר, שילך ובדוק את זה. 

 בדיוק כך. בדיוק ככה. זה שני דברים נפרדים. בסדר. מירה בן ארי:

 אז עכשיו, אני שלחתי בוואטסאפ, תסתכלי בבקשה רונית.  דודי קימלוב:

 אנייה. אני רוצה להסביר לך. שנייה. שנייה. תקשיב רגע. אני רוצה להסביר. מירה בן ארי:

חברים, אתם לא, או שלא בדקתם בצורה יסודית, אני מצטער מאוד, עבודה עבודה עבודה, או    דודי קימלוב:

וידעתי שזאת תהיה   זה אני הקדמתי  בגלל  זה. אני  בין הכיסאות, אני לא מבין את  שיש פה משהו שנפל 

שנה.    . בסדר? זה לפני קצת יותר מחצי2024התשובה אז אני שלחתי גם את הדו''ח של קנקון מחודש שישי  

 אז איפה זה עומד הדברים שאתם אומרים? מול הדו''ח של המפקח? של קנקון. אפשר לקבל תשובה על זה? 

אני רוצה. אני רוצה להתייחס. יש את זה כמה דברים. קודם כל הבנת מרונית, שאנחנו חשופים    מירה בן ארי:

לתביעה וקיבלנו כבר מכתב משפטי התראה לפני תביעה על כמיליון וחצי שקלים. צמצמנו את הנזק לחצי  
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מיליון שקלים. קודם כול, זה כספי ציבור, אחד. זה במישור הזה. שעל כל הדברים האלו יש התחייבויות של  

המועצה גורם כזה או אחר. שאם נעמוד בבית משפט, סביר להניח שנצטרך לשלם את זה. זה אחד. וזה  

על שני דברים  הסכם הפשרה שאנחנו מביאים. לא קשור לשני הדברים האחרים שאתה מייצג. אתה מדבר  

נפרדים. אחד, אתה מדבר על תקופת הבדק אם הייתה בעיה באחד מהפרויקטים, שבעצם יש ליקוי, וזו חוות  

שקע,   הכביש  כביש,  לעשות  צריך  היה  הוא  להסתכל,  העבודה,  הזמנת  את  לקחת  שיכולה  עצמאית  דעת 

ונוכל להגיש דרישה לחברה, בסדר? תביעה, דר  יכמת את זה  ואז הוא  ויש לנו את אפשרות  לדוגמה,  ישה 

 חילוט ערבות. זה דבר נפרד. שנייה. שנייה. 

 איזה ... יש לך עליו?  דודי קימלוב:

 ומשהו אלף שקל. 200אני אגיד לך. בגובה הערבות. בגובה הערבות שלך  מירה בן ארי:

 . 240 יוסי ג'ברי:

זה אפילו לא מטר רבוע בכביש שלך, בסדר? אז בואו נשים את זה בפרופורציה, אסיה    240,000  מירה בן ארי:

לא קיימת. יותר מזה, אני רוצה להסביר לך שגם הביצוע שאתה אומר של הקולטנים וכל הדברים האלו,  

 עבודות. בדקנו וזה לא הייתה דרישת העבודה בכלל. אז זה לא שיש פה רשלנות. איך? תשאל מי שעשה את ה

 - אבל יש פה גורם שעשה דודי קימלוב:

 - אבל אני מסבירה לך, אין, זה לא קיים. אני מציגה לך את העובדות מירה בן ארי:

 אז את אומרת בעצם אנחנו נקבע במישור אחר כלפי הגורמים האחראים. דודי קימלוב:

 איזה גורמים אחראים?  מירה בן ארי:

 מישהו אחראי על העבודה הזאת, נכון?  דודי קימלוב:

 אין לי תכנון. אין לי תכנון. אין לי תוכנית לביצוע.  מירה בן ארי:

 * מדברים יחד 

 אפשר רגע להתייחס? יוסי דוד:
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 אפשר גם להצביע נגד, זה בסדר.  מירה בן ארי:

 מירה התביעה של הקבלן אלינו, מיליון וחצי הרבה. אנחנו, דודי, תקשיב רגע. יוסי דוד:

 אנחנו חשופים לתביעה של מיליון וחצי.  מירה בן ארי:

 * מדברים יחד 

רגע, רגע. המיליון שקל הפרש. זה המחיר של הפשלות שלו שהוא לא מקבל. אם הבנתי נכון. זה    יוסי דוד:

 הכל. 

 למה אתה חושב שהוא ... ?  דודי קימלוב:

 * מדברים יחד 

יוסי, אבל מה שחשוב שהמועצה תתחייב שהיא תבצע את התיקונים, זה הכל. מה הבעיה? מה    רמי עזריה:

 הבעיה? 

 * מדברים יחד 

 אני גם רוצה להגיד לכם שלא בטוח שהקבלן יחתום על זה.  מירה בן ארי:

 רגע, שנייה, אבל ייקחו את החלופה.  יוסי ג'ברי:

 * מדברים יחד 

אני מסתכל רק משפטית, אני עורך דין, לא מהנדס. שנייה, יש לך פרוטוקול פה? תבוא לאחר    יוסי ג'ברי:

מכן לבית המשפט. קנקון אמר, סיימתי איתם, זה הסיכום שלי איתם? אני חתום פה? אני חתום פה? אני  

 חתום פה? אתה רוצה להביא אותו לעדות בבית משפט? 

 תביא את קנקון.  מירה בן ארי:

 * מדברים יחד 

 חבר'ה, אפשר להציע כל אחד כראות עיניו. יאללה. אתם עושים רושם רע למנכ"ל.  מירה בן ארי:
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 * מדברים יחד 

ש בכפר נגיד, יש  זה יקרה בכל היישובים. לכן אם אתם אומרים שיש מיליון שקל בגאליה, י  מירה בן ארי:

יש בפ חים, יש באירוס. יש בכל היישובים. המועצה, התקציב שלה והיתרות ידועות ואנחנו  מלבבית חנן, 

נעשה את זה באופן מושכל לכולם, לפי העדפת הפרויקטים שתהיה. זהו, סגרתי את הנושא, כל אחד יכול  

 . מאושר? מאושר. הצבעהלהצביע איך שהוא רוצה.  

 חומר יצורף בהקדם.  –החלטה: מליאת המועצה אישרה ברוב קולות את הסכם פשרה בגין חובות עבר 

 הסכם פלמחים 

יאללה, הסכם פלמחים גם הוא דבר שקיימנו הרבה מאוד זמן, בהסכם הזה גם כן רונית תציגי    מירה בן ארי:

 את הדברים. 

המועצה בפארק פלמחים חתמו על הסכם בעבר שבמסגרתו פארק פלמחים שילמו אותם    רונית עובדיה:

עבודות שביצעה המועצה. העבודות היו בשטח המועצה, הם רצו שהמועצה תבצע את העבודות האלה כדי  

להסדיר את הכניסה לפארק פלמחים, ... שבלי שום קשר כל העלויות יחולו עליהם. בפועל, במהלך ביצוע  

עשו קצת דברים אחרים, דברים השתנו, גם לא סיימו לבצע, לא שם ולא בזה. לא הקימו את השער    העבודות

כי צריך היתר לשער ... אז מה שרצינו זה רק לתקן את ההסכם המקורי שנחתם, ובמסגרת התיקון זה לקבוע  

ת שבכלל לא יקימו את הגדר.  תנאים להעברת השער לתשלום ומימון לשער הגדר. עכשיו הבנתי שיכול להיו

... וכרגע יש עיכוב בשלבים של   מכל מקום, אנחנו רוצים להסביר את זה, כי בהסכם הראשון היה שהוא 

 הביצוע. 

 אבל רגע, מירה, הגדר הוקמה.  איתן חן:

 זה כל היופי בעניין. גם השער הוקם, כך שאם לא יהיה צורך לא יהיה.  מירה בן ארי:

 שקל בקיצור לקבל.  250,000-טוב, אז צריך את ה דודי קימלוב:

ארי: בן  היה הסכם    מירה  כך,  היה  זה, מבחינתנו  את  קיבלנו  נבין, כשאנחנו  בואו  פאושלי,  היה  ההסכם 

 - פאושלי 

 את ההקלטה?  לעצור רגע, מירה, לא צריך  עמיר שקרוב:
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 לא.  איתן חן:

 למה? כל מה שאני אומרת אני עומדת מאחוריו.  מירה בן ארי:

 לא, אמרתי שלא, אבל זה דברים שהם.  עמיר שקרוב:

 לא גנבנו.  נתלי זליחה:

אני בכספי ציבור וכל מה שאני אומרת אני מבינה שמוקלט ומתועד. אנחנו כך, מה שהיה היה    מירה בן ארי:

שזה מעבר למסגרת   דברים  עוד  אוקיי, תבצעו  לנו,  ואז אמרו  בעצם ההסכם הסתיים  אז  פאושלי  הסכם 

 ההתקשרות שהייתה. 

 שהם? הגדר והשער? יוסי דוד:

בין היתר הגדר והשער. הייתה עוד רשימה ארוכה, אבל נשאר גדר ושער. ולכן, רונית, תדייקי   מירה בן ארי:

 אותי אם יש משהו אחר. 

 שההסכם היה פאושלי לסכום מסוים שנגזר מתוך עבודות שתוכננו לעשות. רונית עובדיה:

 שהתמחור לא היה בהתאם לביצוע.  מירה בן ארי:

עובדיה: כיוון    רונית  זה. אבל  ביצענו את  וגם לא  והם לא שילמו בעצם  לנו קצה מיליון שקל  הם שילמו 

מיליון ... ושאנחנו נבצע, עבודות מסוג מסוים, אנחנו רוצים לתקן אותו שיהיה    2שבהסכם כתוב שהם שילמו  

שאת העבודות  , כדי שאנחנו לא ביצענו חלק מהעבודות, שזה השער והגידור, ו900ברור שהיה שימוש מיליון  

 האלה, נבצע בהמשך, ככל שנקבל היתר, ועד לפני שהם ישלמו את ההשלמה.

 - את ההשלמה לפי מה שאנחנו אומרים ולא לפי מירה בן ארי:

 כמה זה עלה לנו בסופו של דבר? כמה זה עלה לנו? כמה זה עלה?  יוסי דוד:

לא, זהו, אנחנו עוצרים את, זהו, מה שאנחנו אומרים, מה שנעשה נעשה, הופסק עכשיו. אם    מירה בן ארי:

 נצטרך לבצע א', ב', ג', נעשה את זה לפי התעריפים שאנחנו יכולים לעמוד בהם. 

 אבל למה הם לא מוציאים את זה ישירות?  יוסי דוד:
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 כי זה היה ההסכם. מירה בן ארי:

 הם בחוב למועצה?  איתן חן:

 לא אף אחד לא בחוב לאף אחד. שלום.  מירה בן ארי:

 -הם שילמו עבור עבודות שבוצעו וזהו. פשוט רונית עובדיה:

יותר    מירה בן ארי: אם אנחנו כביכול צריכים להמשיך לקיים את ההסכם ולבצע את הדברים, יעלה לנו 

מסכום המסגרת שתוכנן, ולכן אנחנו רוצים לעצור כאן כדי שלא לייצר לנו עוד עלויות נוספות מעבר לתמחור  

 - בהסכם. בסדר? ואם נידרש

 הם כיסו את הכל?  יוסי דוד:

 , נכון? 900מה שהם שילמו, מיליון  מירה בן ארי:

 וכמה זה עלה לנו? לא יודעים.  יוסי דוד:

 אין לי תשובה. מירה בן ארי:

 אנחנו אמורים לקבל?  250-וה יוסי דוד:

 לא הבנתי. רגע, תומר, אנחנו לא שומעים את עצמנו.  מירה בן ארי:

שקלים.   250,000בהתאם לקבלת ההיתר והקמת השער, תעביר החברה בחשבון המועצה סכום של    יוסי דוד:

 - 1.900-בנוסף ל 

זאת אומרת כן, ואם כן, זה לבצע את שני הדברים. זה מה שאנחנו אומרים. זה העלויות שלנו,    מירה בן ארי:

לא לפי מה שהיה, אלא אלו יהיו העלויות שלנו ואם תרצו שנבצע, גם כפוף להיתר. שער בהיתר איפה הוא  

לעשות את זה  הלך? גדי? גדי הלך? אז שער בהיתר וכן, הסיפור וגדר בהיתר, אם ירצו את זה, אז נצטרך  

 בכפוף לתשלום הזה.

 את שלמה עם זה, מירה? את שלמה עם זה?  יוסי דוד:

 זה הכי טוב שאנחנו יכולים להגיע. אני לא יכולתי להגיע ליותר.  מירה בן ארי:
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 רונית, את שלמה עם זה? את שלמה עם ההסכם הזה?  יוסי דוד:

 יוסי, אתה פסיכולוג תגיד?  דודי קימלוב:

 תראה, אני לא כל כך בעניינים. הם בעניינים. אם כן, תגידו.  יוסי דוד:

 רונית?  מירה בן ארי:

 אני לא כל כך מבין את השאלה שלך. ההסכם הזה חתום. יוסי ג'ברי:

 לא, זה לא חתום.  יוסי דוד:

 * מדברים יחד 

 זה החדש, זה מה שעולה לנו בדיוק.  250-ה יוסי דוד:

 כן, כן, כן.  יוסי ג'ברי:

אחרת היה להם שורה של דברים שהם רצו שנבצע לפי ההסכם, מאוד ארוכה וזה הרבה יותר    מירה בן ארי:

 מיליון.  2.5-מ

 כמה הם משלמים מיסים לחודש?  יוסי דוד:

 זה נתלי, כמה הם משלמים עכשיו גם ארנונה חריגה ואחרי כל, ביי איתן, תודה רבה.  מירה בן ארי:

 יום שישי בבוקר מתקשר אליך איתן.  דודי קימלוב:

 * מדברים יחד 

דוד: ארנונה    יוסי  מקבלים  אנחנו  מיסים  כמה  הנתון  את  לנו  להעביר  אפשר  האם  שומעת?  רונית  רונית, 

 מהאזור תעשייה הזה? 

 היא לא יודעת, זה נתלי.  מירה בן ארי:

 אבל נתלי יכולה להעביר לנו את הנתון הזה? היא אומרת שהיא לא, יכול להיות שהיא לא מאשרת.   יוסי דוד:
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 * מדברים יחד 

לא, הקיבוץ ואחרי זה, זה לא זה, הם לא על החוף. אין שם שום דבר. זה שטח קרקע. הוא לא    מירה בן ארי:

תפוס, הוא ריק. ויותר מזה מי שבעל, לא, מי שבצו הכרזה על זה ומי שבעצם עשה את השינויים, זה רת"ג.  

ת זה ויראו, לפי  אם כבר צריך לחייב את רת"ג, רעיון מעולה. שטח תפוס ארנונה, נתלי ויועמשית יתכללו א

דעתי אין כאן אירוע כי אין כאן שום תפיסה. טוב, רונית, שאלו אותך אם את ממליצה על ההסכם הזה? וכל  

 אחד יצביע כראות עיניו. 

יש דבר יחיד שזה קרקע תפוסה שיש מניעת שימוש מאחר ושימוש פעיל. אני משערת שזה לא    נתלי זליחה:

 - עומד בשני התנאים האלה 

 למה?  יוסי ג'ברי:

 * מדברים יחד 

 מה פתאום אתה נכנס שם חופשי מהים.  מירה בן ארי:

 יש שימוש פעיל בשטח, כן או לא?  נתלי זליחה:

 מסיבות יש גם בחוף, נו באמת, אין שום דבר. מירה בן ארי:

וחוץ מזה שקרקע זה גרוע וחצי אז זה לא רלוונטי. תיאורטית זה צריך להיות שימוש פיזי    נתלי זליחה: 

 בשטח אם הוא מונע שמש מאחר.

 טוב, רונית, המלצה? עמדתך? ואז נצביע.  מירה בן ארי:

אמרתי, בוודאי שאני ממליצה, כי בהסכם הראשון, אין לנו שום אפשרות ל..., כלומר כל מה    רונית עובדיה:

 שאנחנו מבקשים זה לתקן אותו ככה שזה ישקף את המציאות. יותר את המציאות. 

 אוקיי, תודה. הצבעה מי בעד? תודה רבה.  מירה בן ארי:

 .החלטה: מליאת המועצה אישרה ברוב קולות את הסכם פלמחים

 טוב ערב טוב לכולם. תודה רבה.  מירה בן ארי:
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 תום הדיון

 
 
 

 החלטות:

 החלטה  מ
חלוקת  
 קולות

 . מינוי מנכ"למליאת המועצה מאשרת  1
 

 פה אחד 

 רוב קולות  .הסכם פשרה בגין חובות עבר את  מאשרת המועצה  מליאת 2

ות  הסכם הפעלת תיכון ברנר בהשתתפ מאשרת המועצה  מליאת 3
 פה אחד  .המועצה החתום ע"י ברנר וגדרות

 רוב קולות  . הסכם פלמחים את  מאשרת המועצה  מליאת 

 


